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Vransko, 29. 5. 2025

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1050 izvodov
Fotografija na naslovnici: ZKTŠ Vransko
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec, ŠRD Ločica pri Vranskem, Župnijska Karitas Vransko, 
Folklorno društvo Vransko, Vranske rož će, Planinsko društvo Vransko, Tone Tavčer, 
Mojca Križnik

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 30. 6. 2025.  

Prispevke zbiramo do 15. 6. 2025 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Drage občanke, dragi občani,

včasih se zdi, da se življenje vrti vse hitreje – z novimi 
projekti, z razpravami, z željo po napredku, ki ga vsi 
čutimo in si ga želimo. A prav vsak korak, ki ga naredimo 
kot občina, temelji na premisleku, sodelovanju s stroko in 
ob naših dejanskih zmožnostih. Vem, da vseh odločitev 
ne moremo sprejeti enotno, vendar se trudimo graditi 
skupnost, ki je povezana, odgovorna in prežeta z mislijo 
na skupno dobro.

Ponosen trenutek za našo občino bo v četrtek, 6. junija, 
ob 13. uri, ko bomo slovesno odprli, blagoslovili in 
predali namenu Center jamskih doživetij – vstopno 
točko v speleološki park. Z nami bo tudi minister za 
gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han, kar potrjuje 
širši pomen tega projekta. Iskreno vas vabim, da se nam 
pridružite, da skupaj obeležimo ta pomemben korak za turizem in prepoznavnost našega kraja.

V juniju nas čaka še en težko pričakovan dogodek – odprtje novega športnega igrišča, ki ga bomo 
združili z medgeneracijskim druženjem Harmonija generacij in športnim dogodkom Veter v 
laseh. To bo priložnost, da skupaj praznujemo gibanje, družino in povezanost vseh generacij.

Zaključuje se tudi šolsko leto, zato bom s posebno toplino in spoštovanjem v teh dneh pozdravila 
naše devetošolce, ki bodo pred zasluženimi počitnicami sklenili pomembno poglavje svoje 
mladosti. Naj jih na nadaljnji poti spremljajo pogum, radovednost in srčnost.

Vsak dan me vodi misel, da smo močnejši, ko delujemo povezano, četudi ne mislimo vedno enako. 
Naj nas junij spomni na to, da je naš skupni imenovalec prav Vransko – kraj, ki mu pripadamo in 
za katerega skupaj skrbimo.

Življenje je prekratko in zdravje predragoceno, da bi si ju v želji po doseganju lastnih ciljev grenili 
in uničevali. Zato cenimo trenutke, poiščimo skupne poti in ostanimo odprti drug do drugega – 
kot ljudje, kot sosedje, kot skupnost.

Vaša županja Nataša Juhart
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Na slavnostni akademiji podelili priznanja
Na občinski praznik, 14. maja 
2025, je zvečer v svečano pri- 
pravljeni Športni dvorani 
Vransko potekala slavnostna 
akademija s podelitvijo pri-
znanj Občine Vransko za leto 
2024. Vabilu na praznično slo-
vesnost so se poleg dobitnikov 
občinskih priznanj in ostalih 
občanov odzvali poslanec v 
državnem zboru, županja in 
župani ter podžupani sosed- 
njih občin, občinski svetniki, 
predstavniki javnih zavodov 
in društev, načelnica upravne 
enote, domači župnik in ostali 
vidni gostje. 
Zbrano občinstvo je po ko-
račnici Pihalnega orkestra 
Prebold pod vodstvom mag. 
Marka Repnika in prihodu 
praporščakov društev in or-
ganizacij na prizorišče ter 
himni pozdravila povezovalka 
prireditve Valerija Jerman. Po 
uvodnih besedah je h govor-
nici povabila županjo Občine 
Vransko Natašo Juhart, ki je 
prisotne v športni dvorani ob 
prazniku nagovorila z nasled- 
njimi besedami:
»Spoštovane občanke in ob-
čani, spoštovani nagrajenci, 
dragi gostje, dober večer in 
dobrodošli na slavnostni aka-
demiji Občinskega sveta Obči-
ne Vransko.
Danes je dan, ko slavimo naš 
kraj, naš skupni dom – Občino 
Vransko. Vransko ima bogato 
zgodovino, ki se najbolj zrcali 
prav tukaj, na našem trgu. Tu 
je bilo nekoč pomembno go-
spodarsko središče s tržnico, 
gostilnami, obrtniki, sede-
žem davčne uprave in sodišča. 
Naš osrednji praznik pa ni le 
spomin na zgodovinsko deja-
nje iz leta 1868, ko je bil kraj 
povzdignjen v deželnoknežji 
trg, temveč je predvsem pri-

ložnost, da se zazremo v pre-
hojeno pot ter prepoznamo 
napredek, izzive in načrte za 
prihodnost. Da bo trg Vransko 
ponovno oziroma še bolj kraj 
srečevanj in dogodkov – skrat-
ka srce občine.
Praznovanje občinskega pra-
znika je nekaj posebnega. Je 
trenutek, ko se kot skupnost 
ustavimo, ko pogledamo, kje 
smo, kam gremo in predvsem 
– kdo smo. 
Vsak prostor ima svojo logiko, 
svoj ritem. Življenje v trgu je 
drugačno kot v mestu ali na 
podeželju. In prav ta raznoli-
kost naših naselij – od urba-
nih jeder do samotnih doma-
čij – je tisto, kar našo občino 
bogati. A hkrati nam nalaga 
odgovornost, da znamo pris-
luhniti, razumeti, povezati. 
Da se zavedamo, da tudi dva, 
ki stojita na istem dvorišču, ne 
gledata na svet z istimi očmi.
Tudi pri občinskem delu in pri 
projektih je tako. Nekateri jih 
sprejmejo, drugi do njih čutijo 
zadržke. In to je povsem legi-
timno. Ljudje imamo pravico 

do svojega mnenja, do pre-
dlogov, tudi do konstruktivne 
kritike. A tisto, kar si moramo 
kot skupnost nenehno priza-
devati ohraniti, je kultura dia-
loga, spoštovanje in zaupanje. 
Vrednota, da »le čevlje sodi 
naj kopitar« pomeni, da v ob-
činski upravi vsak dan delamo 
z občutkom odgovornosti, da 
za vsako področje vključimo 
stroko, iščemo najboljše re-
šitve, predvsem pa gledamo 
naprej.
Ob tej priložnosti želim iskre-
no pohvaliti in se zahvaliti 
celotni ekipi občinske uprave, 
sodelavkam in sodelavcu, ki 
s strokovnostjo, potrpežlji-
vostjo in predanostjo vsak 
dan skrbijo, da zadeve teče-
jo. Čeprav nas ni veliko, smo 
složni, usmerjeni k ciljem in 
si nenehno prizadevamo, da 
pridobimo dodatna sredstva, 
ki omogočajo uresničevanje 
projektov. Pogosto smo kot 
marljive mravljice. Pripravlja-
mo dokumentacijo, zbiramo 
soglasja, urejamo razpise – v 
ozadju, tiho, a učinkovito. Prav 

tako se želim zahvaliti občin-
skim svetnikom in svetnicam 
za sodelovanje in podporo pri 
predlaganih projektih za na-
daljnji razvoj naše občine.
V preteklem letu smo skupaj 
dosegli veliko. Naj navedem 
nekaj najpomembnejših pro-
jektov, za katere smo uspeš-
no črpali evropska in državna 
sredstva.
Turistično ponudbo našega 
kraja bo oplemenitil in nas 
povezal s širšo zgodbo narav-
ne dediščine Center jamskih 
doživetij – vstopna točka v 
speleološki park. Z njim želi-
mo izkoristiti izjemen naravni 
potencial naše okolice. Večino 
sredstev za projekt črpamo iz 
sredstev evropskega sklada za 
okrevanje in odpornost. Tre-
nutno se urejata notranjost in 
zunanjost objekta, zgrajena 
je že pešpot z drevoredom od 
kampa Podgrad do vstopne 
točke v speleološki park, raz-
vijamo pa tudi dva nova turi-
stična produkta.
V povezavi s tem projektom 
smo se vključili v Zeleno she-

Zgodilo se je
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mo slovenskega turizma, kjer 
si prizadevamo pridobiti znak 
Slovenia Green, ki predstavlja 
znak trajnostne zavezano-
sti in odgovornega razvoja. 
Center jamskih doživetij bo 
prostor povezovanja, stičišče 
ljubiteljev zanimivega pod-
zemnega sveta, prostor, kjer 
bodo potekale različne delav-
nice in izobraževanja. V me-
secu juniju vas bomo že lahko 
povabili na njegovo odprtje.
Z razpisom ministrstva za go-
spodarstvo, turizem in šport 
smo počrpali sredstva za Ure-
ditev igrišč pri Športni dvorani 
Vransko, kjer bodo imeli, tako 
mladi v okviru vrtčevske igre, 
pouka in treningov kot ostali 
občani, boljše pogoje za giba-
nje, igro in športno udejstvo-
vanje. Po prejetju uporabnega 
dovoljenja ga bomo tudi slav-
nostno odprli.
K boljši uporabni vrednosti 
našega osrednjega športnega 
objekta prispeva tudi preno-
va garderob v Športni dvorani 
Vransko. 
S tehnično posodobitvijo 
občinskega prostorskega iz-
vedbenega akta OPN, za ka-
terega upamo, da bo jeseni 
razgrnjen, smo postavili te-
melj za kakovostno prostor-
sko načrtovanje.
Pomemben korak k trajno-
stnemu in premišljenemu 
razvoju mobilnosti smo na-
redili s Celostno prometno 
strategijo občine Vransko. V 
preteklem letu smo sodelo-
vali tudi v Evropskem tednu 
mobilnosti, s katerim želimo 
spodbuditi trajnostne oblike 
gibanja in povečati ozavešče-
nost vseh generacij.
Nedavno pa nas je razveselila 
novica, da bo projekt Obno-
va in oživitev Schwentnerje-
ve hiše podprt s pol milijona 
evrov nepovratnih sredstev 

EU za kohezijsko politiko in iz 
državnega proračuna. S temi 
sredstvi bo Schwentnerjeva 
hiša po prenovi postala kul-
turnozgodovinsko središče.
V sredo, 21. maja, pa vas in 
vaše malčke z veseljem pova-
bim na odprtje novega igri-
šča z igrali za najmlajše ob 
vrtčevskem igrišču, ki smo ga 
uredili z donacijo Zavaroval-
nice Triglav.
Poleg že navedenih projektov 
pa se v tem trenutku priprav-
ljajo še mnogi pomembni na-
črti za prihodnost. 
V okviru Dogovora za razvoj 
regij smo intenzivno priprav-
ljali dokumentacijo za prijavo 
projektov, sofinanciranih iz 
sredstev Programa evropske 
kohezijske politike. 
Na področju trajnostnega 
gospodarjenja z vodnimi viri 
pa smo z drugimi občinami 
Spodnje Savinjske doline pri-
javili projekt rekonstrukcije 
vodovoda z naslovom »Hi-
dravlična izboljšava vodovo-
dnega sistema Občin Polzela, 
Braslovče, Prebold, Tabor in 
Vransko«. S to življenjsko po-

membno investicijo bomo 
zmanjšali izgube pitne vode in 
zamenjali dotrajane cevi, zato 
bomo vse lastnike zemljišč, 
vključenih v novo traso, na 
relaciji od vodohrana Vransko 
do Vindije, o tem obvestili, vas 
obiskali in prosili za sodelova-
nje, kajti vaš podpis za pode-
litev služnosti za izvedbo del 
je ključ do evropskih sredstev 
in do izvedbe projekta, ki bo 
izboljšal vodooskrbo v petih 
občinah Spodnje Savinjske 
doline hkrati.
Pripravljen je tudi projekt 
Zelena pot vseh generacij, 
ki naslavlja okoljske izzive, 
zmanjšanje onesnaženja 
zraka in spodbuja aktivni ži-
vljenjski slog.
S pogledom v prihodnost 
ne moremo mimo izziva 
vrtčevske infrastrukture. V 
lanskem letu smo zagotovi-
li zemljišče za nov vrtec ob 
športni dvorani. Študenti Fa-
kultete za gradbeništvo, pro-
metno inženirstvo ter arhi-
tekturo Univerze v Mariboru 
pa že pripravljajo idejno za-
snovo. Prvi koraki so narejeni. 

Prepričana sem, da jih bomo z 
modrostjo in odgovornostjo 
nadgradili v konkreten pro-
jekt.
Pri že izvedenem investicij-
skem projektu Čistilna napra-
va Vransko – II. faza in z zuna-
njo ureditvijo čistilne naprave 
smo nadaljevali z aktivnostmi 
za črpanje evropskih sredstev 
iz sklada za okrevanje in od-
pornost. Po prejemu sredstev 
s strani ministrstva bomo pro-
jekt zaključili s postavitvijo 
sončne elektrarne, skladno z 
zahtevami po energijski nev-
tralnosti investicije.
Na področju komunalne in-
frastrukture smo pridobili 
zemljišče za širitev male ko-
munalne čistilne naprave v 
Prekopi, za katero so aktivno-
sti v teku. Zgradili smo javni 
vodovod za oskrbo Ločice na 
predelu ob avtocesti ter pri- 
ključili objekt športnega cen-
tra na javni vodovod in fekal-
no kanalizacijo. 
Naročili smo izdelavo projek-
tne dokumentacije za rekon-
strukcijo močno dotrajanega 
obstoječega javnega vodovo-

Zgodilo se je
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da Prekopa, javnega vodovo-
da Tešova in javnega vodovo-
da do VH Vransko. Prav tako 
smo naročili izdelavo projek-
tne dokumentacije za novi 
vodni vir Tešova, ki bo povečal 
zanesljivost oskrbe z vodo.
Na pristojno ministrstvo smo 
že poslali dokumentacijo, po-
vezano z evidentiranimi pla-
zovi in sedaj čakamo na njiho-
vo odobritev in financiranje. 
V skrbi za večjo varnost smo 
poskrbeli za pridobitev in 
namestitev novega defibrila-
torja v Praprečah. Naslednjo 
namestitev defibrilatorja pa 
načrtujemo v Stopniku. 
Obnovili smo več odsekov 
občinskih cest, in sicer Loči-
ca–Zahomce–Črni Vrh, Vran-
sko–Lipa, Trg–Gorica–Briše, 
Ločica–Zahomce–Dol–Tabor, 
Kovk, Čeplje–Zaboršt–Stari 
Grad, Vransko–Čreta, Brode–
Tešova, Prilope, Klakočovc–
Klance in odsek Prekopa–
Jevše–Letonja. 
Izvedeno je bilo tudi vzdrže-
vanje enajstih odsekov goz-
dnih cest po programu Zavo-
da za gozdove Slovenije.
V pripravi pa je petletni načrt 

vzdrževanja občinskih cest in 
mostov v občini Vransko.
Tudi letos so in še bodo obja-
vljeni številni javni razpisi, s 
katerimi bomo podprli potre-
be naših občanov:
•	 za dodelitev finančnih 

sredstev za ohranjanje in 
spodbujanje razvoja kme-
tijstva in podeželja v občini 
Vransko,

•	 za sofinanciranje malih ko-
munalnih čistilnih naprav 
in hišnih črpališč,

•	 za sofinanciranje gradnje 
cest,

•	 za sofinanciranje progra-
mov oziroma projektov, ki 
niso predmet drugih razpi-
sov – v okviru pokrovitelj-
stva županje,

•	 za sofinanciranje steriliza-
cije in kastracije lastniških 
mačk in psov in objavili tudi

•	 javni razpis za podelitev 
koncesije za upravljanje to-
plovodnega sistema za na-
daljnjih 30 let. 

Dragi občanke in občani, 
občinski praznik je praznik 
ljudi. Vseh vas, ki z drobnimi 
dejanji soustvarjate podobo 

Vranskega: prostovoljcev, čla-
nov društev, učiteljev, gasil-
cev, športnikov, podjetnikov, 
kulturnikov, mladih in starej-
ših. Praznik je tudi spomin na 
tiste, ki so ta prostor ustvarjali 
pred nami – in zaveza, da ga 
bomo odgovorno predali na-
slednjim generacijam. Kot žu-
panja sem ponosna, da lahko 
vodim občino, kjer znamo so-
delovati, prisluhniti različnim 
pogledom in iskati skupne 
rešitve. Nič ni samoumevno, 
zato je pomemben vsak del- 
ček, ki ga prispevate v mozaik 
naše skupnosti.
Hvala vam, da ste del te zgod-
be. Hvala, da zaupate. Hvala, 
da sodelujete.
Naj nas še naprej vodi spo-
štovanje do narave, naše sku-
pne lastnine in predvsem do 
sočloveka.
Naj Vransko ostane prostor 
priložnosti, topline in skup-
nosti.
Naj bo to praznik ponosa – na 
preteklost, sedanjost in priho-
dnost.
Srečen praznik – Vransko!«
Po županjinem govoru je ve-
čer popestril glasbeni gost 

Domen Kljun, nato pa je sle-
dila podelitev priznanj Obči-
ne Vransko za leto 2024. Pri-
znanja sta podelili županja in 
direktorica občinske uprave 
Iva Zorenč. 
Priznanje Občine Vransko so 
prejeli Lucijan in Žan Ocvirk 
za prispevek k razvoju košarke 
na Vranskem, Kristina Reber-
šek za delovanje na področju 
družbenega življenja, Milan 
Sirše za dolgoletno vodenje 
Kmetijske zadruge Vran-
sko in Denis Oštir za aktivno 
udejstvovanje v društvenem 
in družabnem življenju v lo-
kalni skupnosti.
Po glasbenem predahu Pihal-
nega orkestra Prebold je sle-
dila podelitev plaket Občine 
Vransko. Prejeli sta jo Helena 
Golob za dolgoletno delo na 
področju humanitarne dejav-
nosti in Gasilska zveza Žalec 
za dolgoletno delo na podro-
čju varnosti, zaščite in reševa-
nja v Spodnji Savinjski dolini.
Županja in direktorica sta za 
vrhunec prireditve podelili še 
grb Občine Vransko. Občinski 
svet Občine Vransko je s tem 
priznanjem nagradil delo 
ključarjev župnijske cerkve 
sv. Mihaela, in sicer Vincenca 
Bogataja, Justina Sedeljša-
ka, Edvarda Novaka in Franca 
Šoštarja, ki so med drugim z 
obnovo župnijske cerkve in 
kaplanije izjemno prispevali k 
ohranjanju sakralne kulturne 
dediščine.
Praznično slovesnost so s ko-
račnico sklenili Pihalni orke-
ster Prebold in praporščaki, 
druženje pa se je nadaljevalo 
v sproščenem vzdušju ob po-
gostitvi. Iskrena hvala vsem, 
ki ste sooblikovali osrednji 
praznični dogodek.

Občinska uprava
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Občina Vransko je bila uspešna na javnem razpisu Ministrstva za 
kulturo za obnovo in oživljanje kulturnih spomenikov v kohezijski 
regiji Vzhodna Slovenija
Schwentnerjeva hiša, rojstna 
hiša založnika moderne Lavo-
slava Schwentnerja, je eden od 
osrednjih kulturnih hramov na 
Vranskem s skoraj v celoti oh-
ranjeno stanovanjsko opremo, 
ki ponazarja kulturo bivanja 
na prelomu iz 19. v 20. stoletje. 
Občina Vransko je v preteklih 
letih obnovila streho in fasado 
s stavbnim pohištvom.
Letos pa je bila Občina uspe-
šna pri pridobitvi sredstev za 
ureditev notranjosti hiše. Na 
javnem razpisu Ministrstva za 
kulturo je bil za sofinanciranje 
izbran projekt Obnova in oživi-
tev Schwentnerjeve hiše.
Vrednost celotnega projekta je 
620.000,00 evrov, Ministrstvo 
za kulturo pa ga s sredstvi Jav-
nega razpisa za izbor operacij 
Trajnostne obnove in oživlja-
nja kulturnih spomenikov v 
lasti občin ter vključevanje 
kulturnih doživetij v slovenski 
turizem – kohezijska regija 
Vzhodna Slovenija sofinancira 
v višini 524.008,81 evra.
Prenova notranjosti hiše zaje-
ma statično sanacijo hiše in ob-
novo opleskov. V celotni hiši bo 
zaradi starosti in dotrajanosti 
zamenjana električna napelja-
va. Za zagotavljanje ustrezne 
temperature za muzejsko pre-
zentirano opremo ter dejav-

nosti TIC-a v pritličju bo ure-
jeno ogrevanje z električnimi 
radiatorji. S prebojem stene v 
osrednji prireditveni prostor in 
izvedbo klančine bo izboljšana 
dostopnost za osebe z gibalni-
mi in drugimi nezmožnostmi. 
Za izboljšanje digitalne dosto-
pnosti bodo vzpostavljena VR-
-očala za gibalno ovirane, saj 
omogočajo enostaven dostop 
do vsebin za obiskovalce z ome-
jeno mobilnostjo. Vzpostavlje-
na bo Feelif tablica za slepe in 
slabovidne z zvočnimi vodiči, ki 
omogoča bogato izkušnjo kul-
turne dediščine, prilagojeno za 
osebe z omejenim vidom. Tako 

bo zagotovljena dostopnost za 
raznolike uporabnike vseh sta-
rosti. 
Prenova bo omogočila ohra-
njanje in predstavitev po-
membnega dela slovenske 
kulturne dediščine, saj je pri-
mer tradicionalne podeželske 
arhitekture, njena zgodovina 
in kulturni pomen pa sta lah-
ko osnova za razne interpre-
tativne programe in razstave. 
Obiskovalcem bo omogočila 
vpogled v življenje na podeže-
lju v preteklosti, čemur bodo 

sledile izobraževalne vsebine o 
zgodovini, arhitekturi in druž-
benih običajih. 
S prenovo bo omogočen tudi 
razvoj tematskih turističnih 
dogodkov, kot so manjša po-
slovna srečanja, bralne urice in 
družabne igre.
Novi turistični produkti bodo 
dvignili privlačnost celotne 
turistične destinacije in spod-
budili turistični obisk v občini 
Vransko.

Občinska uprava
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Država nalaga občinam vedno nova bremena
Občina Vransko je v svojih 
zadnjih proračunskih doku-
mentih jasno izpostavila, da 
prenova plačnega sistema v 
javnem sektorju, vključno z 
višjimi plačami in napredova-
nji zaposlenih, predstavlja ve-
liko finančno breme za občin-
ski proračun. V obrazložitvah 
proračuna za leto 2025 je bilo 
izpostavljeno, da stroški dela, 
ki vključujejo plače in druge 
izdatke, predstavljajo največji 
delež vseh stroškov v javnih 
zavodih, kot je vrtec. Zaradi 
teh povišanj je občina že mo-
rala prilagoditi ekonomske 
cene programov, da bi zago-
tovila pokritje teh stroškov. S 
podobnimi problemi se sreču-
jejo tudi druge občine po Slo-
veniji, ki opozarjajo, da država 
nalaga občinam vedno nove 
obveznosti, hkrati pa pokri-
je le manjši delež finančnih 
posledic, večino problemov 
se tako prevali na občine in v 
primeru dražjih vrtcev tudi na 
starše. 
Državni svet Republike Slove-
nije se redno ukvarja s proble-
matiko financiranja občin in 
njihove finančne podhranje-
nosti. Ob obravnavi Predloga 
zakona o izvrševanju proraču-
nov Republike Slovenije za leti 

2025 in 2026 so državni sve-
tniki opozorili, da načrtovana 
povprečnina v višini 727 evrov 
ne zadostuje za kritje stroškov 
izvajanja zakonsko določe-
nih nalog občin. Ta znesek je 
bil določen brez predhodne-
ga dogovora z združenji ob-
čin. Ministrstvo za finance je 
kasneje znesek zvišalo: pov-
prečnina bo leta 2025 zna-
šala 771,33 evra, leta 2026 pa 
775,29 evra. Kljub dobrodoš-
lemu zvišanju financiranje še 
vedno ne dosega ravni, ki so 
jo predlagale občine. Predlog 
občin, ki temelji na dejanskih 
stroških, znaša med 818,50 
in 830,64 evra za leto 2025 in 
med 818,50 in 830,64 evra za 
leto 2026. Že v začetku leta se 
je izkazalo, da tudi povišana 
povprečnina še zdaleč ne bo 
zadoščala. 

Predsednik Državnega sveta 
RS Marko Lotrič poudarja, da 
trenutna zakonska ureditev, 
ki temelji na zapleteni formu-
li in vsakoletnih pogajanjih, 
ni ustrezna. Namesto tega bi 
moral obstajati avtomatizi-
ran izračun, ki bi temeljil na 
metodologiji za ugotavljanje 
povprečnih stroškov občin pri 
izvajanju zakonskih nalog. 

Zaradi pomanjkanja sredstev 
občine pogosto sredstva, 
namenjena investicijam, 
preusmerjajo v financiranje 
obveznosti, kar zavira njihov 
razvoj. Prav tako se opozarja 
na težave pri izvajanju evrop-
ske kohezijske politike, saj 
morajo občine prispevati velik 
delež lastnih sredstev za pro-
jekte, kot so vodovodi, kanali-
zacije in kolesarske poti, kar je 
ob inflaciji še težje izvedljivo.

Občine opozarjajo tudi na 
nove finančne obremenitve 
zaradi sprememb v vrtcih, ki 
jih je Ministrstvo za vzgojo 
in izobraževanje Republike 
Slovenije uvedlo brez predho-
dnega usklajevanja. Novi nor-
mativi zahtevajo dodatne za-
poslitve svetovalnih delavcev, 
kar povzroča nepredvidene 
stroške. To znova potrjuje nuj-
nost sistemskih sprememb, 
ki bi občinam zagotovile 
večjo finančno avtonomijo 
in pravičnejšo razporeditev 
sredstev.

Državni svet RS je zato pozval 
vlado in pristojno ministrstvo 
k sistemski ureditvi izračuna 
povprečnine. Zakon naj omo-
goči predvidljive prihodke in 

odpravi potrebo po dolgotraj-
nih vsakoletnih pogajanjih. 
Ključno je, da občine vedo, na 
kakšna sredstva lahko računa-
jo, in da je denarja dovolj za 
izvajanje zakonskih nalog ter 
izvedbo projektov, ki prispe-
vajo k višji kakovosti življenja. 
Po mnenju Državnega sveta 
RS se mora končati praksa, 
da občine financirajo redne 
obveznosti z denarjem, ki bi 
moral biti namenjen razvoju. 
Ustavno sodišče je že večkrat 
poudarilo, da mora zakono-
dajalec zagotoviti sistem, ki 
občinam omogoča učinkovito 
delovanje (Odločba št. U-I-
43/13 z dne 7. 11. 2013).

Tudi zaradi pritiska Držav-
nega sveta RS je bila marca v 
parlamentu sprejeta novela 
Zakona o financiranju občin, 
ki naj bi prinesla sistemske 
rešitve glede povprečnin in 
dodatna sredstva za zmanj-
ševanje razlik med občina-
mi. Državni svet bo pozorno 
spremljal izvajanje novele in 
višino sredstev, ki jih bo dr-
žava namenila za bolj enako-
merno porazdelitev prihod-
kov in omogočanje občinam, 
da izpolnjujejo naloge, ki jim 
jih nalaga država. Predvsem 
pa bi glede na dogajanja v le-
tošnjem letu, ki jih je prinesla 
plačna reforma, morala drža-
va takoj reagirati in zagotoviti 
višjo povprečnino, to je več de-
narja za občine. Občine mora-
jo sedaj s svojimi ukrepi reše-
vati težave, ki jih je povzročila 
državna politika, za občinske 
proračune ima to fiskalne, za 
mnoge družine pa tudi social-
ne posledice.

Državni svet 
Republike Slovenije
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Likovna kolonija Vransko 2025
Letos nam je v sklopu občin-
skega praznika tudi na Vran-
skem uspelo organizirati prvo 
likovno kolonijo. Občina Vran-
sko in Javni sklad za kulturne 
dejavnosti OI Žalec sta združi-
la moči in 10. maja 2025 izved-
la Likovno kolonijo Vransko 
2025, katere se je udeležilo 
štirinajst likovnih navdušen-
cev. Za temo smo izbrali Vran-
sko, bodisi kulturne znameni-
tosti bodisi naravo. 
Udeleženci kolonije so se 
zbrali v Schwentnerjevi hiši, 
kjer so jih ob jutranji kavi, za 
katero se zahvaljujemo Kavar-
ni Vransko, nagovorili vodja 
JSKD OI Žalec Sebastjan Vo-
lavc, županja Občine Vransko 
Nataša Juhart in mentorica 
kolonije, slikarka Maja Lesjak 
Gavriloska. Nato so se odpra-
vili na ogled posameznih točk 
in se odločili, kateri motiv 

bodo upodobili. Mentorica 
je hodila od točke do točke in 
jih usmerjala. Ustvarjalci so 
poskrbeli za barve glede na 
tehniko, za katero so se odlo-
čili. Za platna enake velikosti 
je poskrbel JSKD OI Žalec. Po 
nekajurnem ustvarjanju so 
bile na platnu že lepo vidne 
upodobitve graščine Podgrad, 
cerkvice sv. Jeronima z okolico, 
cerkve sv. Mihaela, gostilne in 
kostanjev sredi trga, struge 
Podgrajščice …
Po nekajurnem ustvarjanju 
smo se srečali ob kosilu, kjer 
smo strnili vtise, ki so prežema-
li dan. Udeleženci so izrazili že-

ljo, da bi likovna kolonija pos-
tala tradicionalen dogodek. 
Dela, ki so jih zasnovali med 
kolonijo, so ustvarjalci dokon-
čali doma, nato pa postavili 
na ogled na razstavi Likovna 
kolonija Vransko 2025, ki se 
je odprla 29. maja v Schwen-

tnerjevi hiši. Zaželeno je, da 
udeleženci kolonije svoja dela 
podarijo županji Občine Vran-
sko za protokolarna darila. Je 
pa odločitev prepuščena vsa-
kemu posamezniku.

Občinska uprava
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Kulinarični pohod »Z Guštom po poti kulturne dediščine« prepoznaven 
v širšem slovenskem prostoru
Tradicionalno smo se tretjo 
majsko soboto podali na pot 
tokrat že 8. kulinaričnega po-
hoda »Z Guštom po poti kul-
turne dediščine«. Po prijavi 
pohodnikov in degustaciji 
suhomesnatih izdelkov, sirov, 
kruha, medice in jabolčnega 
soka ter nagovoru podžupana 
Rafaela Novaka smo v nahrb-
tnik dali vodo in jabolka ter 
po Schwentnerjevi poti krenili 
proti Kampu Podgrad, ki smo 
si ga ogledali med sprehodom 
od ribnika do recepcije. Pred 
sabo smo že videli naslednjo 
postojanko pri cerkvi sv. Jero-
nima na Taboru. Nekaj besed 
o cerkvi, predvsem pa razgled 
po Spodnji Savinjski dolini in 
slastni jabolčni čips iz krušne 
peči nas bodo spominjali na 
drugi postanek na poti. To smo 
nadaljevali mimo Tane do Les-
jakovih, kjer smo se odžejali in 
posladkali s piškoti. Od tu je sle-
dil manjši vzpon, nato pa spust 
do Sela, kjer smo na postanku 

pri Davdovih okušali različne 
mesne dobrote. Pri Knežari v 
Brodeh je bila naslednja posta-
ja. Tu smo brbončice razvajali 
z mladim sirom ter liofilizira-
nim sadjem in zelenjavo. Od 
tu je bilo le še streljaj do cilja v 
gasilskem domu na Vranskem, 
kjer sta nas čakala mesno-zele-
njavna enolončnica in kozarček 
rujnega, s katerim smo nazdra-
vili uspešno prehojeni približno 
7,5-kilometrski poti.
Pohod je bil kulinarično pester, 
prav tako kulturna dediščina 
na poti: Schwentnerjeva hiša, 
graščina Podgrad, cerkev sv. Je-
ronima z obzidjem, etnološka 
zbirka, trg Vransko s cerkvijo sv. 
Mihaela, tablama v latinščini, 
prvo občinsko zgradbo in mu-
zejem motociklov. V osmih le-
tih je bil to drugi najštevilčnejši 
pohod, saj se je zbralo preko 
osemdeset pohodnikov, od ka-
terih je bila tokrat dobra tretji-
na domačinov, ostali pa iz raz-
ličnih delov naše lepe Slovenije.

Kulinaričnega pohoda ne bi 
bilo brez naših zvestih pod-
pornikov. Zavodu za kulturo, 
turizem in šport Vransko so 
letos pohod pomagali izpe-
ljati: Turistično društvo Gušt, 
Planinsko društvo Vransko, 
Fundacija za šport, Jagros, 
d. o. o. – Supermarket Jager 
Vransko, Mesarstvo in catering 
Dolar, Mesarstvo Križnik, Hiša 
Lisjak, Kmetija Laznik, Kmetija 
Novak, Liofilizacija živil Davor 
Vučkovski, s. p., Domačija Gr-

čin, Kmetija Mazej, Kmetija 
Kropivšek, Čebelarstvo Zupan-
čič, Kmetija Lukman, Brglez, d. 
o. o., PGD Vransko, Denis Oštir, 
Hinko Reberšek, družina Les-
jak ter Kamp Podgrad Vransko. 
Navedenim se iskreno zah-
valjujemo za vse donacije in 
ostale oblike pomoči. Z vašo 
pomočjo smo ponovno do cilja 
pripeljali veliko zadovoljnih 
obrazov. 

Tanja Goropevšek
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Razstava vezenin Milene Dolinšek
V nizu dogodkov, ki so se zvrstili 
v prazničnem mesecu, smo 15. 
maja 2025 v Schwentnerjevi hiši 
odprli Razstavo vezenin Milene 
Dolinšek. Milena Dolinšek je 
članica vezilj Snežinke Vransko. 
Prvi vbodni šivi vezenja v bar-
vah, ki jih je naredila pred pet-
najstimi leti pod mentorstvom 
Martine Felicijan, so jo tako 
navdušili, da to ljubezen negu-
je še danes. Ustvarja v tehniki 
barvnega vezenja in rišeljeja. V 

petnajstih letih je pod njenimi 
prsti nastalo veliko prtov in pr-
tičkov. Vsak je drugačen, vsak je 
poseben. Izdelala je tudi avbe, 
okrasne blazine, predpasnike … 
Veliko izdelkov je ob različnih 
priložnostih tudi podarila. 
Milena Dolinšek vse izdelke v ce-
loti naredi sama, najprej na plat-
no nariše vzorec, v primeru barv-
nega vezenja določi barve, sledi 
šivanje. Nato prt opere, poštirka 
in natančno zlika, da zasije v vsej lepoti. Njeni izdelki so izdelani 

res natančno, kar je še posebej 
cenjeno, če vemo, da njene roke 
ob vseh kmečkih delih zagotovo 
niso spočite.
Sama pravi, da ji ob dolgih zim-
skih večerih ni nikoli dolgčas, 
čeprav skoraj ne gleda televizije. 
V prostem času ustvarja. Da ji 
navdiha ne manjka, ne dokazu-
jejo samo razstavljeni izdelki, 
kajti odprtje razstave je sama 
povezovala in poskrbela za po-
tek programa, ki sta ga soobli-
kovala njena vnukinja Laura Ma-

rovt Dolinšek z recitacijo in Aljaž 
Kuserbanj na čelu. K besedi je 
povabila tudi županjo Natašo 
Juhart, ki je nagovorila zbrane, 
avtorici razstave pa se zahvalila, 
da lahko občudujemo njene iz-
delke in še posebej izrazila hva-
ležnost, da s tako skrbnosto in 
natančnostjo ohranja tradicijo 
in jo tudi prenaša na potomce.
Njeno prvo samostojno razstavo 
vezenin so z obiskom počastili 
številni obiskovalci.

Tanja Goropevšek

Zgodilo se je

Pomladne radosti v Zavodu sv. Rafaela
Mesec maj je v našem domu 
prinesel prijetne pomladne tre-
nutke, ki so napolnili dneve z ra-
dostjo in gibanjem. Topla jutra 

smo začeli s skodelico kave na 
prostem, ob pogledu na bližnja 
polja in gozdove. V sproščenem 
klepetu in smehu smo dan po-

pestrili z jutranjo telovadbo, ki 
prispeva k dobremu počutju in 
vitalnosti naših stanovalcev.
Še posebej pa nas je razveselil 

obisk učencev Osnovne šole 
Vransko. Mladi folkloristi so 
nam predstavili ljudske plese, 
ki jih zavzeto vadijo in mojstr-
sko izvajajo. Njihova srčnost, 
energija ter prikupni narodni 
kostumi so ogreli naša srca in 
marsikomu priklicali lepe spo-
mine na mladost.
Takšna medgeneracijska sreča-
nja so za nas izjemnega pome-
na, saj povezujejo preteklost s 
sedanjostjo in ustvarjajo prostor 
za iskrene nasmehe ter nova do-
živetja. Veselimo se že prihodnjih 
nastopov in skupnih trenutkov, ki 
bogatijo življenje v našem domu.

Napisala animatorka 
Nuša Maloprav.
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Najboljša za volanom 2025 Ajda Osolnik in Tim Rozman

Prvo spoznavno druženje z Ambasadorji nasmeha

V finalu AMZS izbora za najbolj-
šo mlado voznico in najboljšega 
mladega voznika Slovenije 2025, 
ki je  potekal v AMZS Centru var-
ne vožnje na Vranskem 8. maja, 
sta največ znanja in veščin poka-
zala Ljubljančanka Ajda Osolnik 
in Tim Rozman z Iga. Najboljša za 
volanom se bosta eno leto vozila 
vsak s svojim Renaultovim cap-
turjem, skupaj z drugimi fina-
listkami in finalisti pa sta postala 
mlada AMZS ambasadorja varne 
vožnje. Oktobra bosta AMZS in 
Slovenijo zastopala na FIA evrop-
skem tekmovanju za najboljšega 
mladega voznika, ki bo oktobra v 
Sarajevu. 
Avto-moto zveza Slovenije je iz-
bor Najboljši za volanom izvedla 
deveto leto zapored, in sicer v so-
delovanju s Policijo, z Rdečim kri-
žem Slovenije, Javno agencijo RS 
za varnost prometa, Valom 202, 

Zavarovalnico Sava, podjetjem 
GA Adriatic, d. o. o. (zastopnik 
vozil Renault), Continentalom in 
družbo MOL. Letos je izbor k so-
delovanju znova privabil številne 
mlade voznice in voznike; od 10. 
februarja do 30. marca 2025 so 
mladi rešili več kot 3200 spletnih 
testov. 
Najboljših 50 reševalk in najbolj-
ših 50 reševalcev spletnega testa 
se je v polfinalu 16. in 17. aprila 
v AMZS Centru varne vožnje na 
Vranskem potegovalo za deset 
vstopnic, ki v posamezni katego-
riji vodijo v finale ter do laskave-
ga naslova Najboljši za volanom. 
O zmagi je 8. maja odločalo pet 
vaj, s katerimi so AMZS, Policija 
in Rdeči križ Slovenije preizkusili 
njihovo vozniško znanje in spret-
nosti. 

T. Tavčar

Tik pred prazniki nas je v Za-
vodu sv. Rafaela obiskal prav 
poseben par – kuža Happy in 
njegova lastnica Urška, člana 
društva Ambasadorji nasme-
ha. Društvo z svojo srčno na-
logo skrbi, da starejšim, bol-

nim, osamljenim in osebam z 
posebnimi potrebami prinaša 
veselje, toplino in drobne tre-
nutke sreče v vsakdan.
Ob začetku srečanja nam 
je Urška predstavila ganlji-
vo zgodbo kužka Happyja. 

Čeprav je življenje pred njega 
postavilo nekatere ovire, je 
Happy z nalezljivo energijo in 
prikupnimi triki pokazal, da z 
nekaj podpore in veliko volje 
zmore vse. Njegova pozitivna 
naravnanost ni ganila le na-

ših src, ampak je tudi narisala 
nasmehe na obraze vseh pri-
sotnih.
Stanovalci so s Happyjem ta-
koj vzpostavili posebno vez. 
Njegova igrivost, toplina in 
veselje so napolnili naš zavod 
in ustvarili občutek domač-
nosti in bližine. Bilo je čuti-
ti, kako pomembno je, da si 
včasih vzamemo trenutek za 
preprost nasmeh in iskreno 
druženje.

Veseli smo, da smo lahko 
spoznali Ambasadorje nas-
meha, in verjamemo, da to 
srečanje ni bilo zadnje. Se že 
veselimo novih obiskov in 
vseh toplih trenutkov, ki jih 
bodo prinesli sabo.

Animatorka Nuša Maloprav

Zgodilo se je
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Na Čreti v spomin na vojne dogodke pred 80 leti postavili spominsko 
obeležje južnoafriškemu pilotu
V soboto, 26. 4. 2025, ob 11. 
uri smo na Čreti nad Vran-
skim počastili dogodek, 
ki se je pred 80 leti srečno 
končal za H. O. M. Oden-
daala, pilota zavezniških 
južnoafriških letalskih sil. 

Major Henrik Oswald 
Meyer Odendaal, poveljnik 
5. eskadrilje južnoafriške-
ga vojnega letalstva (So-
uth Africa Air Force), je 3. 
aprila 1945 skupino lovskih 
letal P-51 Mustang povedel 
v napad na oborožen vlak 
v Dravogradu. Protizračna 
obramba je pri tem zadela 
dve zavezniški letali, eno 
izmed teh je bilo Oden-
daalovo. Pilot Odendaal se 
je uspel oddaljiti in ko je 
priletel nad dobroveljsko 
planoto, je bil zaradi po-
škodb hladilnega sistema 

motorja prisiljen zapustiti 
letalo. Skočil je z letala ter 
s padalom pristal na dreve-
su, letalo pa je strmoglavilo 
v bližnji Zahojski vrh, ne-
daleč od današnje Cerkve 
svete Matere Božje na Čre-
ti. Videl je, da okupatorje-
ve sile že hite proti njemu, 
prav tako tudi partizani, 
ki so mu hoteli pomaga-
ti. Odendaal je imel srečo, 
prvi ga je našel zaveden do-
mačin, ki ga je brž pospre-
mil do bližnje partizanske 
enote. Odendaala so takoj 
skrili v zamaskiran bunker, 
kjer ga sovražnik ni mogel 
najti. Čez nekaj dni so par-
tizani pilota Odendaala 
pospremili na dramatično 
pot, kjer so se izmikali ne-
katerim še zadnjim bitkam 
na tem področju. Ponoči so 
hodili tako blizu nemških 

stražarjev, da so lahko sli-
šali njihov pogovor. 

Zanimiva pa je bila tudi pri-
goda, ko so s čolnom preb-
rodili reko Savo. Pred tem 
je partizanski kurir reko 
preplaval, nato pa z druge 
strani reke vrgel dva kam-
na v vodo. Ko so partizani z 
Odendaalom na drugi stra-
ni reke slišali dvakrat "čof ", 
ko sta kamna padla v vodo, 
so vedeli, da je to znak za 
varen prehod reke. Prvi je 
Savo prebrodil pilot Oden-
daal, na drugi strani reke 
mu je dal partizan takoj 
malo žganja. Odendaal, ne-
vajen močne pijače, je v svo-
jih spominih povedal, da ga 
je potem še kar nekaj časa 
peklo. Kasneje se je Oden-
daal združil še z nekaterimi 
sestreljenimi zavezniškimi 

letalci ter se pridružil večji 
partizanski enoti, s katero 
so 9. maja 1945 osvobodili 
Litijo. Za Odendaala se je 
z osvoboditvijo Ljubljane 
vojna končala. Zahvalju-
joč partizanskemu gibanju 
se je varno vrnil v matično 
enoto, ki je bazirala v Italiji. 
Po vojni je nadaljeval z vo-
jaško letalsko kariero ter se 
kasneje upokojil kot briga-
dni general južnoafriškega 
letalstva. 

Teja Križnik in Igor Hrastnik
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Teksture in frakture 
V Savinovem likovnem salonu Žalec, 
ki že desetletja nosi pečat pomemb-
nega in resnega razstavnega prostora 
bo do 7. junija odprta razstava učenk 
in učencev OŠ Spodnje Savinjske do-
line.  Na tokratni razstavi lahko obču-
dujemo likovna dela, ki so nastajala 
skozi to šolsko leto na temo Teksture 
in frakture. Na razstavi je na ogled več 
kot 150 izdelkov (individualnih in sku-
pinskih), ki jih je ustvarilo 160 učencev 
pod vodstvom 18 mentoric in enega 
mentorja. 

Spremno besedilo ob razstavi je pri- 
pravil umetnostni zgodovinar Matija 
Plevnik, prebrala pa ga je Nastija Moč-
nik, pomočnica direktorja za področje 
kulture, ki je o razstavi med drugim 

povedala: »Letošnja razstava nosi na-
slov Teksture in frakture, kar pomeni, 

da je osrednja pozornost usmerjena na 
razporeditev sestavin likovnega dela in 
na njegovo zgradbo. Teksture in faktu-
re so za posamezno likovno delo zelo 
pomembne, saj predstavljajo temeljne 
likovne zakonitosti.
Razstava je izredno zgoščena, saj na njej 
enakovredno sobivata obe najžlahtnej-
ši likovni zvrsti – kiparstvo in slikarstvo. 
Kljub zgoščenosti pa celoten projekt še 
vedno deluje zelo zračno in pregledno. 
Za to gre zahvala avtorjema tokratne 
postavitve, likovnima pedagogoma So-
nji Hrastnik Jančič in Maticu Čadeju, ki 
sta poskrbela, da so na najbolj kvalite-
ten način zastopane vse stopnje oz. vsi 
razredi osnovne šole. Ob likovnih delih 
se nahajajo tudi pojasnila, na katerih so 
navedeni osnovni podatki o ustvarjalcu, 
naslovu dela in mentorju.
Ob ogledu razstave lahko rečem, da kar 
kipi od ustvarjalnosti. Na njej sobivajo 
številne slikarske in kiparske tehnike. 
Še bolj kot tehnična plat mi je zanimiva 
motivna plat, ki sega od tihožitij prek 
krajin vse do portretov ...«
Razstavo je odprla mag. Nataša Gaber 
Sivka, kulturni program pa so pripravi-
li učenci OŠ Šempeter. Z Osnovne šole 
Vransko-Tabor razstavlja 14 učencev, 
njihove mentorice pa so: Mateja Jeler, 
Polona Vodičar in  Tina Žličar.

T. T.

Zgodilo se je
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Dr. Miho Kovača smo bolje 
spoznali na tretjem pogovoru 
v Schwentnerjevi hiši, kjer se je 
kot prejemnik Schwertnerjeve 
nagrade za leto 2023 predstavil 
občinstvu. Nagrada nosi ime po 
Vranšanu Lavoslavu Schwen-
tnerju, poogovor pa je z izbrani-
mi vprašanji vodil Igor Bratož.

Na nedavnem srečanju z jav-
nostjo nas je s svojo toplino in 
preprostostjo navdušil preje-
mnik Schwentnerjeve nagrade 
za leto 2023, dr. Miha Kovač – 
človek, ki je s knjigami povezan 
na vseh ravneh svojega življenja. 

Pisec, urednik, profesor, razisko-
valec branja in predvsem zvesti 
sopotnik pisane besede.
V sproščenem pogovoru je spre-
govoril o svoji raznoliki poslovni 
poti, ki se je začela z delom novi-
narja in urednika, nadaljevala v 
vlogi glavnega urednika pri Mla-
dinski knjigi, danes pa jo kroji 
kot profesor na Filozofski fakul-
teti v Ljubljani. Njegovo delo je 

pustilo močan pečat v sloven-
skem založništvu, saj je ves čas 
deloval na presečišču med knji-
go kot kulturnim objektom in 
kot tržnim izdelkom.
»Vse, kar sem počel, je imelo eno 
skupno točko – knjige. Ne glede 
na to, ali sem jih pisal, urejal ali 
predaval o njih, sem vedno ver-
jel, da imajo poseben pomen v 
naši družbi,« je povedal.
Dotaknil se je tudi prihodnosti 
knjige in branja. Po njegovem 
mnenju knjige ne bodo izginile, 
čeprav se bralne navade spre-
minjajo. »Knjiga je medij, ki nas 
uči zbranosti, poglabljanja in 
razmisleka. To so veščine, ki jih v 
digitalni dobi še kako potrebuje-
mo,« je poudaril.
Njegova poslovna pot kaže, da 
strast do knjig ni le zasebna izbi-
ra, temveč tudi močna poklicna 
smer. In ravno ta predanost je 
eden izmed razlogov, zakaj mu 
je strokovna javnost podelila 
najvišje slovensko priznanje za 
dosežke v založništvu – Schwent- 
nerjevo nagrado.

Suzana Felicijan Bratož

"Vse poti vodijo skozi knjige" – pogovor z dr. Miho Kovačem, 
Schwentnerjevim nagrajencem za leto 2023
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZA VAS PRIPRAVLJAMO:

	- 3. junij 2025–31. avgust 2025: Povej naprej: »Naša družina bere!« 
	- torek, 10. junij 2025, ob 9. uri v Našem domu: Literarno druženje s stanovalci doma
	- torek, 17. junij 2025, ob 19.00: Avstro-ogrska mornarica med 1. sv. vojno, predavanje Vojteha Cestnika

Ko se besede prepletajo v zgodbe in zgodbe 
povežejo skupnost, v Spodnji Savinjski dolini 
zaživijo dogodki, ki sedejo v srce. Tako smo 
v ponedeljek, 12. maja 2025, v Medobčinski 
splošni knjižnici Žalec praznovali zaključek 
18. sezone bralnega projekta Savinjčani bere-
mo, ki se ga je udeležilo več kot 350 obiskoval-
cev. Med gosti so bili tudi vidni predstavniki 
javnega življenja: poslanec Državnega zbora 
Republike Slovenije Aleksander Reberšek 
ter župani občin Braslovče, Prebold, Tabor in 
Žalec. Župan Občine Žalec Janko Kos je zbra-

ne nagovoril in v svojem govoru izpostavil 
izjemen pomen knjižnice pri spodbujanju in 
ohranjanju bralne kulture v Spodnji Savinjski 
dolini ter se ji zahvalil za dragoceno delo, ki ga 
opravlja že vrsto let.
V programu prireditve so se prepletale raz-
lične umetnosti. Z nežnostjo in milino so nas 
očarale baletne plesalke Glasbene šole Risto 
Savin Žalec, na strune srca je s citrami in vo-
kalom zaigrala Tanja Lončar. V središče lite-
rarnega dogajanja nas je popeljala pisateljica 
Mojca Rudolf, ki je v prijetnem pogovoru z 

direktorico knjižnice Jolando Železnik razkri-
vala tančice ustvarjalnega sveta in sporočil, 
ki jih nosi literatura. Vrhunec večera pa je bil 
zagotovo nastop naše priznane in cenjene 
pevke Helene Blagne, ki je s svojo karizmo in 
glasom ganila ter navdušila občinstvo.
Ob tej priložnosti se knjižničarke in knjižničarji 
Medobčinske splošne knjižnice Žalec iskreno 
zahvaljujemo vsem sodelujočim, podporni-
kom in zvestim bralcem, ki skupaj z nami sou-
stvarjate ta edinstveni projekt. Naj nas beseda 
še naprej povezuje – iskrena, topla, živa.

»Na videz sem imela vse. Znotraj pa me 
ni bilo več. Vodila sem ekipo, projekte, 
družino. Bila sem vedno dosegljiva, odgo-
vorna, prisotna. Mama, ki si je želela biti 
vse. Potem je prišla izgorelost ... Ta razpad 
je bil tudi rojstvo. Nečesa globljega. Iz te 
poti se je rodila knjiga Vrnitev Svečenice 
– ne kot odgovor, temveč kot povabilo.« 
Tako se je številnim obiskovalcem v pogo-
voru z Andrejo Cepuš predstavila avtorica 
Daša Kreča v petek, 16. maja 2025, v avli 

Kulturnega doma Vransko. S svojim knji-
žnim prvencem nas Daša vabi k umiritvi, 
k iskanju stika s seboj, k zavedanju, da 
smo veliko več kot le vloge, ki jih igramo. 
Knjiga predstavlja intimno, a univerzalno 
zgodbo ženske, ki se v sodobnem svetu 
izgubi – in se postopoma znova najde. Ne 
v zunanjem potrjevanju, temveč v notra-
njem glasu, ki ga je nekoč slišala in nato 
pozabila. Knjiga ni poezija, ni zgodba – je 
odprta poklicanost, da se vsaka bralka ali 

bralec znova poveže s tistim, kar je bilo 
morda že dolgo pozabljeno: s svojo no-
tranjo svečenico.

Bralna pot, stkana iz besed – zaključek projekta Savinjčani beremo 2024/25

Vrnitev svečenice, predstavitev pesniškega prvenca domačinke Daše Kreča 

Knjižnična stran

KNJIŽNE NOVOSTI :
ODRASLI:
Marjan Ogorevc: MOČ SVOBODE
Ben Fogle: NAVDIHI IZ DIVJINE
Odile Bagot: MENOPAVZA BREZ PANIKE!
Petra Bole: MITOLOGIJA IN SIMBOLIKA ČEBEL
Jože Marko: Učilne zidane nekoč in danes v Taboru in nekoč v Lokah : ob 250-letnici 
obveznega šolstva na Slovenskem

MLADINA:
Veronika Frece: MORJE OBČUTKOV
Barbara Bajd: ZIMSKE VEJICE
Majda Koren: NJAM, NJAM, MARMELADA
Primož Suhodolčan: ŽIVALSKE NOVICE
Mateja Tominšek Perovšek: MOJ PRIJATELJ OLI
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ZKTŠ

Vranski poletni večeri 2025
oživimo kulturno dediščino

sobota, 19. julij 2025, ob 20.00
podružnična cerkev sv. Mohorja in Fortunata v Stopniku

 

 GLASBA GRE V SVET S ČLANI KRALJEVEGA ORKESTRA
 CONCERTGEBOUW IZ AMSTERDAMA

Hani Song, violina / Otoha Tabata, viola / Yong-Jun Lee, violončelo / Izak Hudnik Zajec, violončelo 
(R. Glière, A. Arensky)

sobota, 7. junij 2025, ob 20.00
podružnična cerkev sv. Marije Magdalene na Ločici pri Vranskem 

 

IZIDOR ERAZEM GRAFENAUER, kitara, teorba
(G. G. Kapsberger, R. de Visée, M. Giuliani, S. Fumić, I. E. Grafenauer)

sobota, 26. julij 2025, ob 20.00
podružnična cerkev sv. Martina v Šmartnem/Podvrhu

 

DUO CernaBella 
Ervin Luka Sešek, violina / dr. Amber Arcibald-Sešek, viola

( W. A. Mozart, F. Bridge, P. Klengel, B. Martinu)

sobota, 6. september 2025, ob 20.00
župnijska cerkev sv. Mihaela Vransko

 

TRIO ESPRESSIVO 
Eva Nina Kozmus, flavta / Karmen Pečar Koritnik, violončelo / Mojca Zlobko Vajgl, harfa

(M. Glinka, C. Debussy, J. Ibert, M. Ravel, N. M. Mostler, A. Oelschlegel)

 

Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko, Vransko 23a, 3305 Vransko, T: 03 703 12 11, M: 031 210 298
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Ob dnevu Evrope, 9. maja 2025, 
je Glavni trg v Celju oživel s pri-
reditvijo Evropska vas, ki že vrsto 
let povezuje mlade iz celjske 
regije v duhu evropskega sode-
lovanja, kulturne raznolikosti 
in skupnih vrednot. Dogodek je 
organizirala OŠ Frana Roša Celje 
v sodelovanju s šolami iz širše 
celjske regije. 

Tudi naša šola je letos prvič so-
delovala na prireditvi in z eki-
po 6. c-razreda z mentoricama 
Martino Zupan Kuserbanj in 
Tadejo Zupanc smo predstavili 
državo Nemčijo. Pripravili smo 
izvirno stojnico, kjer smo obi-
skovalcem prikazali:
•	 geografske značilnosti 

Nemčije, 
•	 značilne kulturne in kuli-

narične posebnosti (kot so 
»sladki brezlčki« in jabolčni 
kolač) ter recepte nemških 
sladic, 

•	 nekaj osnovnih nemških 
besed in fraz s slovarčkom, 

•	 nemške popačenke v sloven-
skem pogovornem jeziku, 

•	 tradicionalno nemško nošo, 
•	 turistične znamenitosti 

Nemčije. 

Naša stojnica je pritegnila šte-
vilne obiskovalce, ki so z zani-
manjem prisluhnili predstavit-

vam, okušali tipične nemške 
prigrizke, z učenci poklepetali v 
nemščini ter se preizkusili v kvi-
zu in sestavljankah. Učenki Lana 
Lopan in Eva Topovšek pa sta 
na glavnem odru zapeli vedno 
aktualno skladbo »Ein bisschen 
Frieden« (Malo miru).
Prireditev Evropska vas ni le 
priložnost za učenje o državah 
Evropske unije, temveč tudi za 
razvijanje medkulturnega dia-

loga, sodelovanja in spoštova-
nja različnosti. Naši učenci so 
znova pokazali veliko ustvarjal-
nosti, timskega duha in navdu-
šenja, za kar jim iskreno čestita-
mo. Ponosni smo, da smo lahko 
sodelovali pri dogodku, ki gradi 
mostove med mladimi in spod-
buja evropsko identiteto.

Mentorici: Martina Zupan Ku-
serbanj in Tadeja Zupanc

Naša šola v projektu Evropska vas 2025

Vranin glas



	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 19

Učenci starejše folklorne sku-
pine z Osnovne šole Vransko-
-Tabor so obiskali varovance 
Doma starejših občanov. Mla-
di nastopajoči so s plesom in 
glasbo popestrili njihov dan 
ter ustvarili prijetno medge-
neracijsko vzdušje. Dogodek 
je še en lep primer, kako dra-
gocena je povezanost med 
generacijami. Učenci so začu-
tili, kako pomembni so tovr-
stni obiski in kulturni nastopi 
v skrbi za kakovostno bivanje 
starejših.

Mentorica: Martina Zupan 
Kuserbanj

V soboto, 10. 5. 2025, je na 
Osnovni šoli Davorina Jenka 
v Cerkljah na Gorenjskem po-
tekalo 47. državno srečanje in 
tekmovanje mladih čebelarjev. 
Tudi naši učenci so se pridno 
pripravljali in uspešno prestali 
preizkušnjo. Za pomoč pri uče-
nju praktičnih vsebin se zah-
valjujemo čebelarju Ludviku 

Krajncu.
Tretješolci so se tekmovanja 
udeležili prvič. Ajda Završnik in 
Ana Sofia Hribernik sta osvojili 
priznanje, Andrej Čvan in Kri-
stjan Brezovnik pa bronasto pri-
znanje. Nekoliko bolj izkušeni 
Matevž Strahovnik in Vid Ošlak 
sta prav tako osvojila bronasto 
priznanje, Angelika Rojnik in 

Nikola Cestnik Ćujo pa srebrno 
priznanje. Vsi so za udeležbo na 
tekmovanju prejeli sadiko me-
donosne lipe.
Med čakanjem na rezultate so 
potekale številne vmesne de-
javnosti. Naši učenci so se pre-
izkusili v temeljnih postopkih 
oživljanja, ogledali so si grad 
Strmol ter Borštnikovo domači-

jo. Ugotovili so, da so Cerklje na 
Gorenjskem res čudovit kraj, v 
katerem si lahko marsikaj ogle-
damo in doživimo.
Vsem tekmovalcem čestitamo 
in jim še naprej želimo uspešno 
čebelarsko udejstvovanje. 

Zapisala mentorica 
Nataša Pečovnik.

Nastop otroške folklorne skupine v Domu starejših

Učenci na 47. državnem tekmovanju mladih čebelarjev 
v Cerkljah na Gorenjskem

Vranin glas
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Vranin glas

Literarno dopoldne z gostjo Špelo Frlic
V sredo, 16. 4. 2025, je bil na 
Osnovni šoli Vransko-Tabor 
prazničen dan, namenjen 
knjigam in besedam. Ob 9.00 
se je v športni dvorani na-
mreč pričelo literarno dopol-
dne, s katerim smo slovesno 
zaključili letošnje ustvarjanje 
za literarni in likovni natečaj 
Otrok, nepopisan list. Na do-
godku smo tudi podelili bral-
ne značke. Gostja prireditve je 
bila pisateljica in pripovedo-
valka Špela Frlic. Dogodek je 
bil namenjen vsem učencem 
centralne in podružnične šole, 
bil pa je tudi odprt za javnost. 
Zelo veseli smo bili vsakega 
obiskovalca.
Program so pripravili učen-
ci literarne ustvarjalnice, ki 
poteka v okviru razširjenega 
programa. Na tedenskih dru-
ženjih se srečujejo učenci od 
četrtega do osmega razreda, 
ki jim je skupno veselje do pi-
sanja, branja in nastopanja. 
Spoznavali so knjigo Špele 
Frlic Bleščivka in ob skupnem 
branju gradili svoj domišljij-
ski svet, ki ga je navdihnila. 

Skozi predstavo Vranščivka 
– Pisma padajo z neba so po-
kazali, kako pomembne so 
besede za naše medsebojne 
odnose in kako lahko branje 
in pisanje vse spremenita na 
bolje. Učenci so v predstavo 
vložili veliko priprave, učenja 
in časa ter se na odru izka-
zali. Vloge so odigrali Gaber 
Šoštar (poštar Šoštar), Lukas 
Rovšnik (hišnik Prepišnik), Ju-
lija Kotnik (Š. F.), Lara Kropec 
(Fabua), Zala Robek (Štorija), 
Jakob Novak (sovir Sanjeo-
ki), Karina Maruša (vrana Sa-
njekrila), Ema Cekin (Babica 
Pripoveduje), Naja Kapus (ra-
dovedni otrok), Stella Vran-
kar (megleni otrok), Cecilija 
Šmerc (nevihtni otrok), Izak 
Rajh (oblačni otrok), Zala 
Farkaš (delno jasni otrok) in 
Lana Kolarek (sončni otrok). 
Skozi skrivnostna pisma so 
predstavili zgodbo o beli vrani 
in sovirju, ki sta si oba želela 
imeti glavno vlogo v novi knji-
gi pisateljice Š. F. Moč zgodb 
pa ju je dvignila iz meglenega, 
nevihtnega in oblačnega raz-

položenja, tako da je na koncu 
na nebu Vranščivke posijalo 
sonce. Ugotovila sta namreč, 
da je v svetu zgodb in domi-
šljije dovolj prostora za vse. V 
pismih, ki jih je prinašal poštar 
Šoštar, so se skrivala vedno 
nova presenečenja. S pismom 
je povabil gostjo Špelo Frlic na 
pogovor, sledila je podelitev 
bralnih značk prvošolcem in 
devetošolcem, zlatim bralcem. 
Nato je prispelo pismo z imeni 
nagrajencev letošnjega likov-
nega in literarnega natečaja, 
na koncu pa je bilo v nabiralni-
ku še pismo s prošnjo, da nam 
gostja pove zgodbo.

Špela Frlic nas je z zgodbo o 
trolu, fantu in kravi s svojim 
čarobnim glasom popeljala v 
svoj svet, na koncu pa si je vze-
la čas za klepet s svojimi bral-
ci, za fotografiranje in podpi-
se. Z njo se je bilo res prijetno 
družiti. 

Posebno vzdušje je ustvarjalo 
glasbeno ozadje po izboru Va-
nje Govek, za sceno in rekvizi-
te je poskrbela Tina Žličar, za 
dober zvok Jože Toplak, za po-
delitev bralne značke in sliko 
na platnu je poskrbela Katja 
Brezovnik, za tehnično pripra-
vo pa Martin Reberšek. Vsem 
najlepša hvala. Zahvaljujemo 
se tudi Pošti Slovenije, ki nam 
je posodila opremo za poštar-
ja. Hvala ravnateljici Majdi 
Pikl, ki vsako leto podpira lite-
rarno prireditev in poskrbi, da 
ostane učencem v lepem spo-
minu tudi zaradi simboličnih 
nagrad.

Ob zaključku natečaja je izšla 
letošnja številka šolskega gla-
sila Bela vrana. Prejeli so jo 
vsi učenci, ki so sodelovali na 
natečaju. Vsem želimo prijet-
no branje in potovanje v svet 
domišljije.

Polona Učakar, mentorica 
literarne ustvarjalnice
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Vranin glas

Šolski lego festival – festival ustvarjalnosti

Pomagam prvi – šestošolci na 19. lokalnem preverjanju prve pomoči

V torek, 22. aprila 2025, je na 
Osnovni šoli Vransko-Tabor po-
tekal šolski festival ekip, ki so 
ustvarjale na temo letošnjega 
izziva FLL (First Lego League) z 
naslovom Oceani.
Na dogodku so sodelovale štiri 
ekipe učencev in učenk 4., 5. in 
6. razreda: Robo Vrani junior, 
Raziskovalci oceana, Morski bi-
ologi in Morski psi. Vsaka sku-
pina je predstavila svoj model.
Za mnoge četrto- in petošolce 
je bilo to prvo srečanje s svetom 
programiranja. Najprej so se 
spoznali z osnovami, nato pa 
stopili v čevlje arhitektov in gra-
diteljev – sestavljali so vozila, 
ladje, robotke in ustvarjali svoje 
male mojstrovine. Ko so svoje 
modele motorizirali, so postali 
pravi inženirji. Vsak član ekipe 

je imel svojo vlogo: nekateri so 
gradili, drugi programirali, tret-
ji razmišljali o premičnih delih, 
četrti pa ustvarjali zgodbe in 
skrbeli za predstavitev. Skupaj 
so razvijali ključne vrednote: 
odkrivanje, medsebojno spo-
štovanje, vključevanje in pred-
vsem – ustvarjalno sodelova-
nje.
V decembru smo začeli razi-
skovati letošnjo temo – oceane. 
Otroci so spoznavali njihove 
globine, plasti in skrivnosti 
življenja v njih. Pri delu nas je 
še posebej navdihnila morska 
biologinja, ki nas je obiskala 
meseca marca. Dela na Biološki 
postaji v Piranu. S strastjo nam 
je predstavila svoje raziskoval-
no delo.
Vsaka ekipa je pripravila pre-

mični model in si zamislila 
zgodbo, ki nas je popeljala v 
skrivnostni svet oceanov. Fe-
stival so si ogledali učenci od 
1. do 5. razreda, prisluhnili so 
predstavitvam in na koncu 
izbrali svojo najljubšo ekipo. 
Največ src je osvojila najizkuše-
nejša ekipa Robo Vrani junior, 

ki bo 31. maja zastopala našo 
šolo na regionalnem festivalu. 
Prav vse ekipe so pokazale og-
romno znanja, ustvarjalnosti in 
timskega duha. 
Iskrene čestitke vsem sodelujo-
čim – ponosni smo na vas!

Polona Vodičar

Tudi letos so se šestošolci 
udeležili 19. lokalnega pre-
verjanja iz prve pomoči za 
osnovnošolce.
V januarju smo se sestali in 
do tekmovanja vadili vsak 
četrtek. Drugega in tretjega 
aprila 2025 smo se odpeljali 
na OŠ Petrovče, kjer nam je 
ga. Nataša Krajnc Zakrajšek 

iz Rdečega križa Slovenije, 
OE Žalec, predavala o prvi 
pomoči. Tekmovanje smo 
imeli 22. aprila. 
Ko je prišel dan tekmova-
nja, je tekmovalo 7 ekip. 
V prvem delu tekmovanja 
smo reševali teste, v dru-
gem delu pa smo oskrbeli 
poškodovance. Potrebno 

je bilo izvesti temeljne po-
stopke oživljanja, oskrbeti 
zlom podlahtnice, krvavitev 
iz nosu in izbit zob ter ukre-
pati ob astmatičnem napa-
du. Člani ekipe Anej, Matic, 
Jan, Teja, Ines, Maja in Stel-
la se zahvaljujemo učite-
ljicam Maji, Tini in Maji za 
ekipne majice „POMAGAM 

PRVI“, mentorici Nataši pa 
za spremstvo pri učenju. 
Na pripravah in tekmovanju 
smo pridobili veliko znanja 
in izkušenj. V naslednjem 
letu bomo še boljši. 

Zapisale učenke: Teja Kur-
nik, Stella Vrankar, Maja 
Reberšek in Ines Jevšenak.
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Obogatitveni dan v Vrtcu Vransko 
S čevlji okrog sveta
Obogatitvenemu dnevu bi lah-
ko rekli tudi dan odprtih vrat. 
Otroci prosto in z zanimanjem 
ter vnemo raziskujejo, kaj smo 
pripravili zanje, spoznavajo nove 
stvari in se preizkušajo v dejav-
nostih, ki so vezane na različna 
področja dejavnosti Kurikulu-
ma za vrtce. Eden izmed ciljev, 
ki ga upoštevamo in k njemu 
stremimo, je: »Doživljanje vrtca 
kot okolja, v katerem so enake 
možnosti za vključevanje v de-
javnosti in vsakdanje življenje 
ne glede na spol, telesno in du-
ševno konstitucijo, nacionalno 
pripadnost, kulturno poreklo, 
veroizpoved itn.« (Kurikulum za 
vrtce, 1999).
V mesecu maju smo »korakali 
po svetu« in raziskovali ter spoz-
navali obutev, ki je značilna za 
različne države in kontinente, a 
hkrati katero od njih uporablja-
mo tudi pri nas.

	- Odkorakali smo v Rusijo, kjer 
so otroci v improviziranih ba-
letnih čevljih zaplesali balet 
ob poslušanju glasbe P. Iljiča 

Čajkovskega. 
	- V kavbojskih škornjih so se 

otroci preizkusili, kako lahko 
jahajo konje kot v Teksasu.

	- Francija je država z bogato 
modno zgodovino in še da-
nes Pariz velja za prestolnico 
mode. Otroci so razvijali in 
preizkušali svoje ravnotežje s 
hojo v visokih petah.

	- Zabavali so se še v igri no-
gometa v kopačkah in hoji v 
japonkah po domišljijskem 
amazonskem gozdu, ki se na-
haja v Braziliji.

	- Spoznali smo maroške natika-
če babouche in imeli čajanko, 
tako kot jo imajo vsakodnev-
no v Maroku.

	- Otroci so v ustvarjalnem kotič-
ku izdelali nizozemske cokle 
in imeli v eni izmed igralnic 
možnost preizkusiti se v sen-
zorični izkušnji bosonoge hoje 
po čutni poti, ki je značilna za 
Afriko. 

	- Italija slovi po svojih raznoli-
kih možnostih za alpinistične 
podvige in tako so otroci v po-
hodnih čevljih plezali na vrh 

gore in v improviziranih drsal-
kah igrali hokej kot v skandi-
navskih državah. 

	- Nismo pozabili tudi na Slove-
nijo, kjer so otroci lahko obuli 
»jazbečarke« in sadili krompir. 

A. Kristan pravi: »Poznavanje 
različnih kultur, jezikov, nači-
nov obstajanja in bivanja otrok 
(doma in v družbi), ki so vključe-
ni v vrtec, lahko strokovnim de-
lavkam pomaga razumeti njiho-
ve odzive, načine razumevanja, 
vedenja, delovanja.« Prav tako 

so slednje stvari pomembne za 
otroke, zato je prav, da jih začne-
mo z njimi seznanjati že v vrtcu 
in razvijati spoštljivost, radove-
dnost in empatijo. 

Koordinatorice: Klavdija 
Konečnik, Nada Kolar, Katja 
Poljanšek

Vranin glas
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Pozdravljena, pomlad

Obogatitvene dejavnosti v Vrtcu Vransko

Narava nam skozi celo leto 
ponuja pestro paleto dogaja-
nja, možnosti in izzivov, ki jih 
v vrtcu vsakodnevno izkoris-
timo.
Otrok v vrtcu in izven njega 
aktivno raziskuje pojave, ki 
ga zanimajo. To raziskovanje 
je zabavno in razburljivo ter 
odpira vrata do vedno novih 
zanimivih problemov. Otrok 
podobo okolja vključuje v 
vsakdanje življenje in skrbi 
za stvari v svojem okolju. 
Ima rad ter neguje rastline in 
živali v svojem okolju ( Kuri-
kulum, 1999).
Prekrasno petkovo dopoldne 
smo »vrtičkarji« izkoristili za 
urejanje igrišča in zelenjav-
nih gredic. Takoj po zajtrku 
smo se odpravili na igrišče in 
s sabo odnesli vse potrebno. 

Otroci zelo radi poprimejo 
za raznovrstno orodje, tako 
znajo zelo dobro uporabljati 
grablje, metle, lopate in sa-
mokolnice.
Po dolgih zimskih mesecih 
smo temeljito prelopatali 
vrtne gredice in jih pognojili 
ter vanje posadili čebulice.
Pograbili smo celo igrišče, 
naša dva peskovnika pa sta 
bila deležna nove mivke. Ure-
dili smo kotiček z lesom in 
ga obogatili z novimi »čoki«, 
ki bodo v spodbudo otro-
kom predvsem pri spretnosti 
razvijanja ravnotežja. Naše 
igrišče je bogatejše tudi za 
mlado lipo – darilo Občine 
Vransko, za kar se iskreno 
zahvaljujemo. 
Otroci so ob aktivnostih uži-
vali in bili na koncu zelo po-

nosni na rezultate in videz 
urejenega igrišča. 
Je pa že tako, da urejeno in 
pospravljeno ne ostane dol-
go, zato to za otroke ni le po-
mladansko urejanje, temveč 
redno opravilo vsakih nekaj 
mesecev. 
Že v drugi polovici maja nas 

spet čaka delo v vrtičku, kjer 
bomo poleg čebule posadili 
še druge vrtnine, ki nas bodo 
s svojim pridelkom razvese-
ljevale poleti in v jeseni.

Mentorici vrtnarskega krož-
ka: Nada Kolar in Klavdija 
Konečnik

Tudi v tem šolskem letu v okviru predno-
stnega področja poglabljamo multikultur-
nost, zato vsak mesec v povezavi s to temo 
izvedemo obogatitveno dejavnost.
Obogatitvene dejavnosti vedno izvajamo 
tako, da imajo vsi otroci možnost prehajanja 
med oddelki. Dogajanje tako poteka tudi na 
hodnikih in v večnamenskem prostoru, vsak 
oddelek pa poskrbi za drugačno dejavnost, 
vezano na izbrano temo. Dejavnosti so tudi 
področno usmerjene, s tem zajamemo vsa 
področja kurikuluma. 
"Otroci imajo v vrtcu možnost seznanjanja 
z različnimi kulturami in tradicijami in si 

pridobivajo konkretne izkušnje o tem, kako 
je sodobna družba zgrajena. Postopoma se 
seznanjajo s širšo družbo in kulturo" (Kuri-
kulum za vrtce, 1999).
Skozi obogatitvene dejavnosti smo razisko-
vali kontinente, države sveta, se posvečali 
tradicionalnim oblačilom, spoznavali raz-
lične maske po svetu, živali, izvedli kulturni 
dan …
Na zadnjem obogatitvenem dnevu smo se s 
čevlji odpravili po svetu in spoznali obutev, ki 
je značilna za različne države in kontinente, 
a hkrati nekatere od njih uporabljamo tudi 
pri nas.

Cilj predšolske vzgoje je opolnomočiti tudi 
otroke za sprejemanje raznolikosti, brez 
predsodkov in obsojanj. Otrok je del druž-
benega okolja, v katerem raste, živi in delu-
je. Da pa bodo kasneje lahko v družbenem 
okolju sodelovali in ga aktivno spreminjali, 
si morajo pridobiti pogled v širšo družbo in 
kulturo, ki nudi osnovo za vzgajanje medse-
bojne strpnosti in spoštovanja drugačnosti.

Koordinatorice obogatitvenih dni:

Klavdija Konečnik, Nada Kolar in Katja 
Poljanšek

Vranin glas
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Po prometno znanje na DARS
V okviru projekta Pasavček 
smo se 16. 4. 2025 odpravili 
na DARS – Avtocestno bazo 
Vransko. Tam nas je prijazno 
sprejel g. Uroš Blatnik in nas 
popeljal v nadzorno sobo. Na 
več zaslonih smo preko pro-
metnih kamer spremljali sta-
nje na avtocesti in se podučili 
o pomenu simbolov na nad-
zorni plošči. Pogledali smo si 
tudi nekaj posnetkov promet- 
nih nesreč, nerodnih situa-
cij, ki se zgodijo med vožnjo, 
gašenje požara ter nekatera 
druga neprimerna ravnanja. 
Nato smo si z g. Jernejem 
Bezjakom ogledali bazo, 
njihova vozila, dodatno 
opremo, prometne znake 
in gasilsko enoto. Otroci so 
bili navdušeni nad ogrom-

nimi vozili, še posebej všeč 
jim je bil nov, bleščeče rdeč 
traktor s kosilnico. Postav-
ljali so veliko vprašanj, kazali 
zanimanje za opremo in se 
seznanili s prometnimi pra-
vili med vožnjo na avtocesti. 
Pomembno je, da otroke sez-
nanimo z varnim vedenjem 
v različnih okoljih, v našem 
primeru z varnostjo v pro-
metu, kot navaja tudi eden 
izmed ciljev Kurikuluma za 
vrtce. 

Preživeli smo čudovito in po-
učno dopoldne na DARSU, 
za kar se jim lepo zahvalju-
jemo. 

Oddelka 5–6 let z Branko, 
Tjašo in Majo

Vranin glas
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Igrivi gozd
Ob svetovnem dnevu Zemlje, 
22. aprila, je bil letos poudarek 
na raziskovanju gozdnih učnih 
poti v Sloveniji. Gozdni škratki 
smo se odločili, da to izkoristimo 
in smo se tako odpravili v gozd. 
Malo smo s strahom pogledovali 
v nebo, saj je bilo vreme tipično 
aprilsko, ampak nekaj dežnih 
kapelj nas ni ustavilo, da se ne bi 
odpravili na Gorico in se podali 
na gozdno pustolovščino. Gozd 
nas je velikodušno sprejel in 
nam nudil zavetje pred dežjem.
Na pobudo otrok smo tokrat 

gozd spoznavali preko gozdnih 
iger. Kot je zapisano v Kuri-
kulumu za vrtce (1999), otroci 
doživljajo in spoznavajo živo in 
neživo naravo, v njeni raznoli-
kosti, povezanosti in stalnem 
spreminjanju. Tako spoznavajo 
spremembe v naravi glede na 
letne čase in med igro odkriva-
jo namembnost in uporabnost 
stvari, pojave, živa bitja in njiho-
ve značilnosti. 
Gozdarja Jože in Špela sta nam 
najprej postavila izziv, kjer smo 
morali opraviti »izpit za volka«. 
Skupaj smo se skozi gozd pre-
mikali tiho, neslišno kot volkovi. 
Stopali smo po stopinjah drug 
drugega in tako vsi uspešno op-
ravili izpit za volka. Polni navdu-
šenja smo v drugi igri gozd spoz-
navali s čutili. Gozdarja sta nam 
s pomočjo vrvi in prevez za oči 
pripravila »slepo pot«. Otroci so 
tako s tipanjem, poslušanjem, 
vonjanjem ugotavljali, kako v 
gozdu diši, kaj slišijo in občutijo. 
Naslednja igra se je imenovala 
»netopir in vešče«. Preizkusili 
smo se v vlogi vešč in netopirjev 
in se trudili biti tiho, da je netopir 

lahko spretno lovil vešče. Nato 
pa je gozdarko Špelo zanimalo, 
kaj delajo divje svinje. Otroci so 
ugotovili, da rade rijejo po zem-
lji in iščejo hrano. Tako je bil naš 
naslednji izziv, da med listjem 
in vejami poiščemo sladke dob-
rote. Otroci so bili pri tem zelo 
spretni in navdušeni nad zakla-
di, ki so jih našli. In ker smo bili 
ravno pri hrani, so otroci dobili 
idejo, da bi se igrali še igro »Li-
sica, kaj rada ješ?«. In tako smo 
spraševali lisico, kaj rada je, ona 
pa je na koncu najrajši pojedla 
piščance, seveda, če jih je sploh 

uspela uloviti. 
Ker pa je gozd tako bogat in 
nam vedno pripravi kakšno pre-
senečenje, so otroci tokrat med 
raziskovanjem naleteli na mrav- 
ljišče med koreninami drevesa. 
Bilo jim je zelo zanimivo opa-
zovati mravlje, kako se gibajo in 
gradijo dom. Kmalu smo ugoto-
vili, da je nehalo deževati in da 
je čas, da se vrnemo v vrtec. Polni 
igrivih vtisov smo zapustili gozd 
in se odločili, da se kmalu spet 
vrnemo. 

Gozdni škrati z Brigito in Tjašo

Vranin glas
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Varni v prometu 
Seznanjanje otrok z varnim 
in zdravim načinom življenja 
je eden izmed ciljev v Kuri-
kulumu za vrtce, ki usmerja 
strokovne delavce skozi celo 
šolsko leto, da z načrtovanimi 
dejavnostmi s področja pro-
metne vzgoje, otroke ozave-
ščamo o varnosti v prometu 
in jih spodbujamo, da v vlogi 
pešca, kolesarja ali sopotnika 
v vozilu upoštevajo osnovna 
pravila prometne varnos-
ti. Pomembno je, da otroke 
navajamo na odgovoren, 
spoštljiv odnos do udeležen-
cev v prometu in jih sezna-
nimo s pojmi, povezanimi s 
prometom in družbenim po-
menom. 
V Vrtcu Vransko oddelki dru-
gega starostnega obdobja 
aktivno sodelujejo tudi v 
projektu Pasavček, ki ga na 
nacionalni ravni koordinira 
Javna agencija RS za varnost 
prometa. Osnovni namen 
projekta Pasavček je spod-
buditi dosledno in pravilno 
uporabo otroških varnostnih 
sedežev in pripetost otrok 
med vožnjo. Projekt deluje 

pod sloganom » Red je vedno 
pas pripet«, ki je otrokom v 
vrtcu že dobro poznan. 
Prometno znanje, ki smo ga 
skozi celo leto nadgrajeva-
li z različnimi dejavnostmi, 
smo v mesecu aprilu utrdili 
s praktičnimi delavnicami. 
Najprej nas je obiskala poli-
cistka Aleksandra Marič iz PP 
Žalec. Otrokom je približala 
poklic policista ter skupaj z 
njimi obnovila pravila pro-
metne varnosti. Poudarila je, 
kako pomembno je, da smo 
v avtomobilu vedno pripeti z 
varnostnim pasom in da se v 
prometu vedemo odgovorno 
ter upoštevamo prometna 
pravila. Slednje je preverila s 
pravilnim prečkanjem ceste. 
Otroci so v parih oz. skupini 
pokazali, kako se pravilno 
prečka cesto. Za poseben vtis 
pa so poskrbele policijska si-
rena in lučke, ki so jih otroci 
lahko videli in slišali čisto od 
blizu. Za poučno predstavitev 
se ji prijazno zahvaljujemo.
Nato pa so nas obiskali še iz 
AMZS Centra varne vožnje, 
ki so parkirišče za vrtcem 

spremenili v pravi prometni 
poligon. Strokovna delavca 
AMZS Centra varne vožnje, 
ga. Edita Kapus in g. Simon 
Zajec, sta pripravila praktič-
ne delavnice, kjer smo utrje-
vali varno hojo čez prehod za 
pešce, spoznavali prometne 
znake in se lotili pobarvank 
semaforjev. Najbolj zanimiva 
delavnica pa je bila zagotovo 
vožnja z manjšimi električni-
mi avtomobili, kjer so otroci 
neizmerno uživali. Seveda so 
ob tem utrjevali tudi pravilno 
pripenjanje z varnostnim pa-
som in vedenje med vožnjo 
v vozilu. Svoje motorične 
spretnosti so lahko preizkusi-
li kot vozniki in tudi kot sovo-

zniki. AMZS Centru varne vo-
žnje smo zelo hvaležni, da so 
si vzeli čas in nam omogočili 
tovrstno izkušnjo. 
Bodimo zgled otrokom, saj 
nas na vsakem koraku opazu-
jejo in posnemajo. Ne samo 
takrat, ko jih poskušamo na-
učiti najnujnejših prometnih 
navodil, temveč tudi vsako-
dnevno na poti v vrtec, pri 
prečkanju ceste, na spreho-
du, na kolesu ali v avtu. Vze-
mimo si čas za pogovor in po-
skrbimo, da bodo otroci znali 
poskrbeti za svojo varnost in 
varnost drugih udeležencev v 
prometu. 

Tjaša Zakonjšek

Vranin glas
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Poslovanje sklada šole in vrtca Žarek upanja v letu 2024
Na Osnovni šoli Vransko-Ta-
bor deluje sklad šole in vrtca 
Žarek upanja. Sredstva na-
menja predvsem za pomoč 
otrokom iz socialno šibkih 
družin, pa tudi za financiranje 
nadstandardnih dejavnosti, 
nakup nadstandardne opre-
me, spodbujanje različnih 
dejavnosti in zviševanje stan-
darda pouka. Vloge zbira in 
obravnava komisija za razde-
ljevanje sredstev, ki jo imenu-
je upravni odbor izmed članov 
zavoda. Upravni odbor letno 
sprejema plan dela in poroča 
o delovanju sklada.
Začetno stanje na kartici skla-
da šole za leto 2024 je bilo 
14.840,76 evra. Prihodkov v 
letu 2024 je bilo 7.789,44 evra. 
Največji delež prihodkov je 
bil iz donacij. Od Rotary kluba 
Žalec smo v sklad prejeli 4.500 
evrov, 720 evrov je bilo še dru-
gih donacij. Na proslavah v 
marcu smo na obeh lokacijah 
zbirali prostovoljne prispevke 
za sklad (1.156,87 evra), de-
cembra pa še na prižigu lučk 
v trgu Vransko (256,95 evra). 
Večji delež prihodkov pred-
stavljajo še sredstva iz zbiral-
nih akcij papirja. Zbrali smo 
1.023,83 evra. Prihodki so bili 
za dobrih 1.300 evrov višji kot 
v letu 2023: več je bilo zbrane-
ga iz donacij in s prostovolj-
nimi prispevki, nekaj manj v 
zbiralnih akcijah papirja.
Poraba v letu 2024 je znašala 
7.971,14 evra, kar je za dobrih 
300 evrov več kot v letu 2023.
Od januarja do avgusta 2024 
(šolsko leto 2023/2024) smo 
največji znesek porabili za 
šestošolce, ki smo jim poma-
gali pri plačilu smučarske šole 
v naravi na Krvavcu. Vsak uče-
nec je bil iz sredstev sklada 
deležen 27 evrov, nekaterim 

pa je komisija glede na od-
dane vloge dodelila tudi višji 
delež subvencije. Skupaj smo 
za to šolo v naravi porabili 
2.899,49 evra. Višji prispevek 
smo namenili tudi učencem, 
ki so se udeležili strokovne 
ekskurzije v Salzburg (1.830 
evrov), in sicer 30 evrov na 
učenca, odobrili pa smo tudi 
vlogo za plačilo ekskurzije v 
celoti. Za intenzivne pevske 
vaje na Ljubnem je bilo na-
menjenih 769,20 evra, 410,16 
evra pa za tabor za nadarjene, 
ki smo ga izvedli v CŠOD Go-
renje nad Zrečami. Nekateri 
starši so sredstva, ki smo jih iz 
sklada namenili za ti dve nad-
standardni dejavnosti, zavrni-
li. Vsi učenci od 4. do 9. razre-
da so si ogledali slovenski film 
Šepet metulja, za vstopnice 
smo namenili 882 evrov. Film 
smo predvajali v Kulturnem 
domu Vransko in tako pri- 
hranili stroške prevoza v Celje. 
Odobrili smo nekaj vlog za 
pomoč pri plačilu ekskurzij in 
dni dejavnosti, skupaj v vred-
nosti 145,26 evra.
V šolskem letu 2024/2025 
(od septembra do decem-
bra 2024) smo največji delež 
sredstev namenili pomoči pri 
plačilu naravoslovne šole v 
naravi, ki je bila prvič izvede-
na na Debelem rtiču. Na pod-
lagi vlog smo odobrili 828,41 
evra. Manjši zneski so bili 
namenjeni vlogam za pomoč 
pri plačilu ekskurzij, dni de-
javnosti, dejavnosti v okviru 
obveznih izbirnih predmetov 
in nadstandardnih dejavnosti 
(skupaj 167,29 evra), pomagali 
smo tudi pri plačilu materiala 
za TIT in LUM (39,33 evra). 
Stanje sklada šole ob koncu 
leta 2024 je bilo 14.659,06 
evra.

Sklad Vrtca Vransko je pričel 
poslovati s 665,64 evra pri-
hodkov, porabe pa je bilo za 
221,89 evra. Sredstva so bila 
namenjena za prevoz dijakov 
z Gimnazije Celje – Center, 
ki so prišli nastopat v vrtec. 
Končno stanje je bilo 443,75 
evra.
V Vrtcu Tabor je bilo začetno 
stanje 694,02 evra, prihodkov 
v sklad ni bilo, porabe pa je 
bilo za 227,06 evra, in sicer za 
enak namen kot na Vranskem. 
Tako je bilo konec leta 2024 
stanje na kartici sklada 466,96 
evra.
Vloga za odobritev sredstev 
je na voljo na šolski spletni 
strani. O sredstvih, ki so posa-
meznemu otroku namenjena 
iz sklada, moramo letno po-
ročati na FURS, donacija pa ne 

vpliva na odmero dohodnine. 
Na šolski spletni strani je tudi 
navedeno, kako je mogoče 
nakazati sredstva v sklad. 
Nameniti mu je mogoče tudi 
del dohodnine. Lepo vas vabi-
mo tudi k zbiralnim akcijam 
papirja, tonerjev in kartuš. O 
akcijah sproti obveščamo s 
plakati in obvestili preko šol-
ske spletne strani. Na pobu-
do upravnega in nadzornega 
odbora sklada prostovoljne 
prispevke zbiramo tudi na 
nekaterih prireditvah. Za vsak 
prispevek v sklad se najlepše 
zahvaljujemo. Posebna zah-
vala pa velja Rotary klubu Ža-
lec, ki nam je tudi v tem letu 
namenilo sredstva, zbrana na 
dobrodelnem koncertu.

Polona Učakar

Vranin glas

Rešitev križanke iz prejšnje številke:

Dober glas

potuje

prek vas

Dober glas

potuje

prek vas

Povejte prijateljem!Delite svoje zadovoljstvo in veseljeob reševanju našihkrižank.

www.trik.si
www.trik.si
facebook.com/3K.krizanke
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Iz življenja društev 

Karitas na obisku pri majskih slavljencih

Vranske rož’ce v akciji

Vsi slavljenci, ki smo jih sode-
lavci Župnijske Karitas Vran-
sko obiskali v mesecu maju, 
so praznovali 90 let ali več. 
Našega obiska se je zelo raz-
veselil Anton Hrastovec, ki je 
dopolnil 90 let. Skupaj smo 
nazdravili njegovemu jubileju 
in obujali spomine. V zadnjih 
aprilskih dneh je praznovala 
91 let Jožefa Pestotnik, ki nas 
je pričakala kar na stopnicah. 
Pripovedovala nam je, kako so 
delali včasih, ko je bila še pri 
močeh. Sodelavki Tanja in Kri-
stina sta obiskali še gospo Kri-

stino Manfreda, ki je dopol-
nila 91 let. Obiska je bila zelo 
vesela, saj je mislila, da smo 
letos nanjo pozabili. Lani nas 
je sprejela v svojem domu, le-
tos pa v Našem domu, kamor 
se je vmes preselila. 

Na tokratnih obiskih se nam 
županja Nataša Juhart ni 
mogla pridružiti, zato vsem 
slavljencem pošilja lepe 
pozdrave in želi vse dobro. 

Sodelavci Župnijske Karitas

Sredi intenzivnih priprav na vsesloven-
sko razstavo cvetja iz krep papirja, ki bo 
konec maja na Vranskem, smo se v me-
secu aprilu Vranske rož’ce predstavile na 
dvodnevni tradicionalni razstavi cvetja, 
ki ne ovene na Pragerskem. Obiskoval-
cem smo se predstavile s spomladan-
skimi raznobarvnimi irisi in kalami.V 
prijetnem druženju z razstavljavci je 
vikend kar prehitro minil. Polne ustvar-
jalne energije smo nato v cvetnem tednu 
izvedle še tri delavnice izdelovanja cvetja 
za velikonočne butarice. Družile smo se z 
oskrbovanci doma Nine Pokorn v Grmov-

ju, s cvetjem in butaricami ter druženjem 
pa polepšale dopoldan oskrbovancem 
Doma svetega Rafaela na Vranskem. Za 
konec tedna smo se pridružile še turistič-
nemu društvu v Vrbju na delavnici izde-
lovanja cvetja za velikonočne butarice in 
jih po navodilih cvetličarke iz Šempetra 
tudi same izdelale. Konec meseca smo 
si ogledale razstavo balkonskega cvetja 
iz krep papirja v Gančanih in se pridru-
žile množici obiskovalcev pri postavitvi 
majoša. To je tradicionalni dogodek v 
kraju, ki vsako leto združi vse prebivalce 
in nam, opazovalcem, prikaže njihov obi-

čaj v tradicionalni podobi. Gostoljubnost 
domačinov nas vsako leto prepriča, da se 
vrnemo in se jim pridružimo pri prazno-
vanju prvega maja.

Vranske rož’ce
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Iz življenja društev 

Po robu Gore – pohod med cvetlicami in razgledi

Folklorno društvo Vransko se je udeležilo Maroltovega 
območnega srečanja odraslih folklornih skupin 

Po robu Gore, t. j. po južnem 
robu Trnovske planote med 
Colom in Predmejo, poteka 
ena najbolj slikovitih poho-
dnih poti v Vipavski dolini. Od 
tu se nam odpirajo čudoviti 
razgledi na Vipavsko dolino ter 

čez Kras do Tržaškega in Piran-
skega zaliva. Pot privlači poho-
dnike tudi zaradi bogate flore, 
saj je polna skalnih grebenov 
in travnikov, ki spomladi in 
poleti polno zacvetijo. In prav 
to je bilo odločilno, da smo jo 

uvrstili v letni program izletov 
Planinskega društva Vransko. 
Pot smo začeli na Colu, in sicer 
pri zastavi, kjer smo se na in-
formativni tabli poučili o po-
membnosti simbolov, ki nam 
dajejo zavest pripadnosti – od 
zastave Republike Slovenije do 
zgodbe o narodni trobojnici, 
ki jo je cesar Ferdinand že leta 
1836 določil kot belo-modro-
-rdečo barvno kombinacijo za 
deželo Krajnsko. Tu smo vsto-
pili tudi v zavarovano naravno 
območje z imenom Krajinski 
park Južni obronki Trnovskega 
gozda. Označevalne table, ki 
so nas spremljale na koralnem 
grebenu vse do zaključka poti 

pri spomeniku Materi Gorjanki 
na Predmeji, so nam z opisi kra-
jev, običajev, vremenskih poja-
vov, flore in favne ter literarnimi 
zgodbami o življenju na Gori še 
dodatno popestrile pot. 
Pot po robu, kjer poteka tudi 
odsek slovenske planinske 
poti od Čavna do Javornika, je 
dolga dobrih 14 kilometrov. 
S postanki smo jo prehodili v 
sedmih urah in naredili okrog 
590 višinskih metrov z dobrih 
300 metrov spusta. 

Čestitke vsem udeležencem za 
dolgo prehojeno pot.

Suzana Felicijan Bratož

Folklorno društvo Vransko se je 5. aprila 
2025 udeležilo Maroltovega območnega 
srečanja odraslih folklornih skupin, ki je 
potekalo v Kulturnem domu v Šoštanju.
Na območnem srečanju v Šoštanju so se 
predstavile Folklorna skupina Blagovna, 
Folklorna skupina "Oštarija", Veteranska 
FS Jurij Vodovnik Skomarje in FS Jurij 
Vodovnik Skomarje, Folklorna skupina 
Vransko, Šaleško folklorno društvo Kole-
da ter člani PO Zarja. 
Folklorno društvo Vransko se je na sre-
čanju predstavilo s prenovljeno odrsko 

postavitvijo z naslovom "Potovanje po 
Sloveniji", ki jo je v letu 2016 zasnovala 
Stanislava Škrabar.
Folkorniki so obiskovalce, pod umetni-
škim vodstvom Eve Jeram Gorenšek, z 
ljudskimi plesi in nošami Štajerske, Ko-
roške, Gorenjske, Dolenjske, Goriške, Bele 
krajine in Prekmurja popeljali v različne 
dele Slovenije ter s tem pričarali razno-
likost in plesne značilnosti posamezne 
pokrajine.

Folklorno društvo Vransko
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Velikonočni turnir – namizni tenis
Ponedeljkov praznični dan so 
rekreativni igralci namiznega 
tenisa izkoristili za turnir, ki 
ga že tradicionalno organizira 
ŠRD Ločica. Na šestih mizah 
je igralo 30 tekmovalcev, ki so 
se borili za zmage tako posa-
mično kot v dvojicah. V pre- 
vladujoči moški zasedbi je po-
gumno nastopilo tudi 6 otrok, 
starih od 11 do 14 let, ter dve 
ženski igralki. Turnir je že dru-
go leto med posamezniki os-
vojil Luka Koželj, drugo mesto 
je pripadlo Gorazdu Štoru, 
tretje mesto pa si je priigral 
domačin Klemen Hrastovec. V 
dvojicah sta zmagala lansko-
letna tretjeuvrščena Gorazd 
in Oliver Štor. Oliver je bil tudi 
najmlajši igralec z veliko mero 
talenta. Velike medalje, veli-

konočne košarice dobrot ter 
hrano in pijačo je prispevalo 
Športno rekreativno društvo 
Ločica, za dobro vzdušje pa so 
poskrbeli igralci sami.

Maja Jerman

Iz življenja društev 

 m: 041959220    

      fb.com/fotograf.poroke

Fotografski	STUDIO	je	na	drugi	lokaciji.	
ZA	TERMIN	IN	NAROČILO	pokličite	041	959	220!

Ob rezervaciji paketa 
za fotogra�iranje poroke,
posebne	ugodnosti!  

FOTOKNJIGA		
ZA	VSAKO	PRILOŽNOST

FOTOGRAFIRANJE	POROKE	
ZA	VSAK	ŽEP

Vaša	naročila	nam	lahko	posredujete	na	
studiodfg@e-plus.si.	

Za	dodatne	informacije	in	rezervacijo	termina	
pokličite	041	959	220!

E-PLUS Darja Kos s.p.,
Prapreče 15a, Vransko

Plačan oglas
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Ne spreglejte

“Bodi ti zmeraj jasno,  
da je tvoj košček zemlje prav tako dober  
kot drugi kraji na svetu in da imaš tu vse tisto, 
kar na vrhovih gora ali ob morju ali kjerkoli.”  

Mark Avrelij 

Spoštovani občanke in občani, 
 

ob dnevu državnosti vam iskreno čestitamo in 
vam želimo ponosno praznovanje. 

 

Županja Nataša Juhart s sodelavci 
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Ne spreglejte

Spomin na žrtve druge svetovne vojne: občina Vransko 
Vabilo k dopolnjevanju zbirke žrtev 2. svetovne vojne – Sistory.si
Druga svetovna vojna je Evropo globoko zaznamovala, življenje je izgubilo okoli 60 milijonov ljudi. Tudi Slovenija je utrpela 
hude izgube – umrlo je približno 6,7 % prebivalstva.
Čeprav so žrtve dolgo burile politične in zgodovinske razprave, potrebe po celovitem popisu ni bilo. Občinski organi, društva 
in posamezniki so sicer pripravljali sezname, a ti so zajemali le ožje skupine.
Inštitut za novejšo zgodovino je leta 1997 zagnal projekt popisa vseh smrtnih žrtev vojne in povojnega nasilja iz območja 
Slovenije. Nastala je zbirka z več kot 100.000 žrtvami, dostopna na portalu www.sistory.si/ww2.
Vsak zapis vsebuje osebne podatke in podatke o okoliščinah smrti. Čeprav so podatki zbrani iz številnih arhivov, matičnih 
knjig, časopisov in ustnih pričevanj, je identiteta posameznih žrtev različno popolno ugotovljena. Danes je objavljena celot-
na zbirka, kar omogoča celovitejši vpogled v usode posameznikov.
Novost portala je, da lahko uporabniki sami dopolnjujejo zbirko – dodajajo informacije, dokumente, fotografije in zgodbe.

Kako je vojna zaznamovala posamezne skupnosti, lepo ponazarja primer občine Vransko.
Vransko je v 2. svetovni vojni in neposredno po njej utrpel izgube. V zbirki je trenutno zabeleženih 159 žrtev, med katerimi je 
147 moških in 12 žensk. Med žrtvami je bilo 18 civilistov, preostali pa so pripadali različnim vojaškim in paravojaškim enotam.
Največ žrtev iz občine Vransko je bilo evidentiranih v letih 1944 in 1945, ko se je nasilje ob koncu vojne in neposredno po njej 
močno stopnjevalo. Ti podatki jasno kažejo, kako globoko je vojna zaznamovala tudi lokalno skupnost.

Zbirka ni le zgodovinski vir – je poklon vsem, ki so v vojni izgubili življenje. Vabljeni, da obiščete spletno stran www.sistory.si/ww2, 
poiščete podatke o svojcih in prispevate k ohranjanju spomina.

Tamara Logar
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RAZPIS ZA KANDIDATA ZA USPOSABLJANJE ZA TRENERJA ATLETIKE
Atletski klub Žalec objavlja razpis za iskanje kandidata, ki bi želel opraviti usposabljanje za pridobitev naziva 
TRENER ATLETIKE in se pridružiti naši trenerski ekipi.

Koga iščemo?
Iščemo motivirano in odgovorno osebo, ki: ima veselje do dela z otroki, mladimi in rekreativci, jo zanima atletski šport in delo v špor-
tnem kolektivu, je pripravljena opraviti usposabljanje za trenerja atletike v organizaciji Atletske zveze Slovenije, po zaključenem uspo-
sabljanju prevzame trenersko delo v našem klubu.
Pogoji za prijavo: starost najmanj 18 let, zaključena najmanj srednješolska izobrazba, interes za atletski šport in delo z mladimi, pri- 
pravljenost za udeležbo na usposabljanju in delo v klubu po opravljenem izpitu. Predhodne izkušnje s športom, trenerstvom ali delom 
z mladimi so zaželene, a niso pogoj.

Kaj ponujamo?
plačilo usposabljanja za pridobitev naziva TRENER ATLETIKE, vključitev v dinamično in pozitivno ekipo našega kluba, možnost dolgo-
ročnega sodelovanja in dodatnega izobraževanja na področju atletike, priložnost za osebni in strokovni razvoj.

Kako se prijavite?
Vsi zainteresirani naj pošljejo: motivacijsko pismo, v katerem predstavijo svoj interes za delo trenerja in svoje izkušnje (če jih imajo).

Prijave sprejemamo do 1. 9. 2025 na e-naslov: ak.zalec@gmail.com.
Za več informacij nas lahko kontaktirate na: 031 777 768 ali preko e-pošte.
Vabljeni vsi, ki bi želeli postati del naše atletske družine!

Robert Lipus, ATLETSKI KLUB ŽALEC
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Ne spreglejte

IZLET DRUŠTVA UPOKOJENCEV VRANSKO
Društvo upokojencev Vransko organizira v sredo, 4. junija 2025, 
izlet na Kozjansko.
Odhod bo ob 8. uri z avtobusne postaje Vransko. Cena izleta je 
30 evrov. Prijave sprejema Nana Šmit (št. mob.: 041 381 232).

Prisrčno vabljeni na raziskovanje lepot Kozjanskega.

Antonija Ocvirk
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Ne spreglejte

BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 
Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter pot-

rebujete prevoz, pokličite na brezplačno 
številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo 
svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih usta-
nov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 

pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10

Plačan oglas

Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega 

tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.
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Sledi slovenskih ljudskih pravljic 

Občina Lukovica Občina VranskoObčina Kamnik

Program festivala

ORGANIZATORJI IN SOFINANCERJI: Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik, Javna agencija za knjigo, Kulturno društvo Motnik, 
Turistično društvo Motnik, Občina Kamnik, Občina Lukovica, Občina Vransko, Društvo LiVra

KRIŽNIKOV PRAVLJIČNI FESTIVAL 2025

SREDA, 4. 6. / SAMOSTAN MEKINJE, KAMNIK  
MLADI KRIŽNIK: pripovedovalsko-tekmovalni dogodek, 
na katerem bodo pripovedovali in v zgodbarjenju tekmovali šolarji 
in šolarke. Med resne zgodbe bomo vpletli tudi takšne, ki nas bodo 
nasmejale in v nas pustile sledi. Pripovedujejo učenca Jakob Kuhar in 
Elma Šabotić ter učiteljica Vanja Hočevar. (OŠ Marije Vere)
V tekmovalnem delu sodelujejo Osnovna šola Toma Brejca, Osnovna 
šola Marije Vere, Osnovna šola Komenda Moste in Osnovna šola Stranje. 
Moderira Anže Slana. 

ČETRTEK, 5. 6. / GIMNAZIJA IN SREDNJA ŠOLA KAMNIK  

SODOBNE POVEDKE – ALI SO PRAVLJICE 
ZASTARELE?: delavnica, dr. Ambrož Kvartič za prve 
letnike vzgojiteljske šole. 
Dr. Ambrož Kvartič je etnolog, folklorist, pisatelj, napovedovalec in tudi 
glasbenik. Predava na oddelku za etnologijo in kulturno antropologijo na 
Filozofski fakulteti v Ljubljani. Doktoriral je iz sodobnih povedk. Piše za 
otroke in odrasle, pesmi in uganke pa tudi zelo resne raziskave.

ČETRTEK, 5. 6. / VRANSKO   
19.00 | Kulturni dom Vransko

KRIŽNIK PRED KRIŽNIKOM: pripovedovalski večer, KUD 
LiVra. Pripovedujejo: Vid Križnik, Boris Križnik, Teja Križnik, Nuša 
Križnik, Frenk Železnik, Maja Jerman, Miljana Sgerm, Arnold Marko.

ČETRTEK, 5. 6. in PETEK, 6. 6. / MOTNIK
četrtek: 15.00 – 18.30 | petek: 9.00 – 17.00
PRAVLJICE SO MOST: delavnica z Dijano Zorić in Ano Ćorić 
Udeleženci bodo spoznavali načine povezovanja lastnih doživetij s 
tradicionalnimi zgodbami in raziskovali moč zvoka pri pripovedovanju 
ter kako spodbuditi otroke, da bodo z zvokom in z znanimi pravljičnimi 
motivi ustvarjali svoje zgodbe.

PETEK, 6. 6. / MOTNIK  
19.00 | Kulturni dom Motnik
JENKRET JE BIV: SLEDI SLOVENSKIH PRAVLJIC
Pripovedovalske sledi bodo oblikovali: Boštjan Napotnik Napo, Katja 
Preša, Anže Slana, Vroča župa, Rok Kušlan, Dijana Zorić. Glasbena 
spremljava: Mateja Gorjup.
Okusi Kamnika

PETEK, 6. 6. / MOTNIK  
20.30 | prireditveni prostor Motnik
KONCERT POČENI ŠKAFI: šestčlanska zasedba nas bo z meša-
nico jazza, swinga in šansonov popeljala v iskanje iskrivih glasbenih sledi.

SOBOTA, 7. 6. / MOTNIK  
8.00 – 12.00 | prireditveni prostor Motnik
LOKALNA KMEČKA TRŽNICA

SOBOTA, 7. 6. / TROJANE  
10.00 | pred gasilskim domom
ČUDEŽNI MLINČEK: pripovedovalska predstava 
s Katjo Preša in glasbenico Zvezdano Novakovič.

SOBOTA, 7. 6. / PRAVLJIČNA HIŠA, MOTNIK 

FOTOGRAFSKE FESTIVALSKE SLEDI: razstava 
fotografij Luka Dakskoblerja, ki že vsa leta s fotoaparatom beleži 
Križnikov pravljični festival.

SOBOTA, 7. 6. / MOTNIK

DRUŽINSKO POPOLDNE v objemu pravljic, iger in 
ustvarjalnosti – za male in velike sanjače! 
Pod krošnjami starodavnih lip in ob pravljičnih poteh vas čaka dan, poln 
igre, smeha, pripovedovanja in pristnega druženja.
Vabljeni v Motnik, kjer se pravljice sprehajajo po ulicah, otroški smeh 
odzvanja med hišami, vsa vas pa zaživi kot čisto prava pravljična dežela.

15.00 | Park Pod lipami
JENKRAT JE BLA ENA PESEM
Podelitev nagrad in priznanj najboljšim pesmim literarnega natečaja 
Jenkrat je biv. Podelitev vodi Boštjan Gorenc.

∙ Brezplačno vodenje po Pravljični hiši

∙ Turistični vlakec, ustvarjalne delavnice, knjižnica na prostem

∙ Mojca Pokrajculja: lutkovna predstava gledališča Zapik

∙ Predstava Povodni mož  (Zapleteno gledališče) 

∙  Pripovedovalska predstava Čudežna drevesa: pravljice o 
drevesih z vsega sveta. Pripovedujeta Breda Podbrežnik Vukmir 
in Klarisa Jovanović, glasba Daniel Artiček-Dane. 

19.00 | Park Pod lipami 
JENKRET JE BIV EN POVŽAR: pripovedovanje domačinov,  
glasba Nataša in Urh Vrenjak.
Matevž Cene, Jože Keršič, Špela Regulj, Marjan Semprimožnik, Anej 
Štrajhar, Petra Zupančič, Majda Zupančič, Božo Zupančič 

SOBOTA, 7. 6. / MOTNIK
20.15 | zbirno mesto v parku Pod lipami
JENKRAT JE BLA ČRNA, ČRNA NOČ: grozljivke in 
strašljive zgodbe 
Pripovedujejo: Boštjan Regulj, Breda Podbrežnik Vukmir, Matic Maček, 
Anže Slana, Arnold Marko. Glasba: Dejvid Knežević

ČETRTEK, 12. 6. / ARBORETUM VOLČJI POTOK
21.00 – 23.00 | zbirno mesto pri vhodu v park
NOČ PRAVLJIC V ARBORETUMU: z direktorjem Matjažem 
Mastnakom in dr. Zdenko Čebašek-Travnik se bomo podali na nočni 
pohod od vhoda v park do vrha griča, kjer so ruševine nekdanjega gradu. 
Vmes bomo slišali strašljive zgodbe o volkodlakih in drugih strašljivih 
bajeslovnih bitjih. 
Pripovedujejo: Ana Duša, Petra Čičič, Rok Kušlan, Boštjan Regulj, Breda 
Podbrežnik Vukmir. K pripovedovanju bodo povabljeni tudi obiskovalci.

 Motnik, 4. – 8. junij 2025

KAMNIK ∙ VRANSKO ∙ MOTNIK ∙ TROJANE ∙ VOLČJI POTOK
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eKrižanka
DNEVNO SVEŽA 

DNEVNO ONLINE

NOVO

www.trik.si

LOČNICA 
MOŽNEGA

ROMAN 
VLADIMIRJA 

BARTOLA

PRVI 
EGIPTOVSKI 

PREDSEDNIK 
(MOHAMED)

Povsod 
z vami

GRADBENI 
INŠTITUT

MESTO V 
PROVANSI

SLOVENSKI 
IGRALEC 
(GAŠPER)

MEJNA, 
RAVNA

ŠVEDSKA 
IGRALKA 
EKBERG

NAŠITEK

… FRANCI-
SCO LEŽI V 

KALIFORNIJI

PREBIVALEC 
GAJA NAD 

MARIBOROM
GOGOLJ: 
MRTVE …

OBRAT ZA 
IZDELAVO 

KLADIV

GOSTEJŠA 
JED S KOŠČ-

KI MESA

NAJPO-
MEMBNEJŠI 
PRITOK OBA 

V RUSIJI

MEHKOST

AMERIŠKI 
PISATELJ 

IN FILOZOF 
(RALPH 
WALDO)

INTERNETNA 
DOMENA 

SLOVENIJE

EVROPSKA 
GOSPO-
DARSKA 

SKUPNOST

EMMANUEL 
 MA…N

ČLAN VER. 
SKUPNOSTI 

V ZDA
SL. PEVEC 
LESKOVAR

POGANJATI
VSAKOMUR 
SE NJEGOVO 
NAJLEPŠE …

GESLO Ð
STOK OB 
BOLEČINI

IZSELJENEC GOBI  
(STAR.)

ZVESTOBA  
… GROBA

VODNA 
RASTLINA

HIDRO­
ELEKTRARNA

NATRIJEV 
KARBONAT
REKVIZITA 
RITMIČNE 

TELOVADKE

TOVARNA V 
NAZARJAH

PREDPONA V 
EPIGRAMU

NA NJEM JE 
MALINSKA

ANGLEŠKI 
GLASBENIK 

STEVENS

PRIPRAVA ZA 
OMETANJE
PREDPONA  
V IZOBARI

CELZIJEVA 
 L…VICA

VRSTA 
MOBILNE 

TELEFONIJE

MAJHNI OSI

VRHNJA 
PLAST KOŽE

LJUBLJANSKI 
MARATON

STRAHO­
PETNOST

PROUČUJETA 
ANATOMIJO

… SORTE 
PTIČI VKUP 

LETIJO

CENIK OGLAŠEVANJA V 
OBČINSKEM INFORMATORJU

STANDARDNI/NESTANDARDNI OGLASI

cela stran 1/1 A4 (190 x 267 mm) = 220,00 €

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 122,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 100,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €

POGREBNE STORITVE, ZAHVALE, 

V SPOMIN IN DRUGI POSEBNI OGLASI

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 100,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 85,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €
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OBČINA TABOR  –  JUNIJ 2025

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

3. 6. 2025
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA TOMISLAVA 
BRUMCA Sejna soba občine Damijana Lukman

7. 6. 2025
20.00

KONCERT PEVSKEGA DRUŠTVA TABOR
»S PESMIJO V POLETJE« Dom krajanov Tabor Pevsko društvo Tabor

16. 6. 2025
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA TLAKA, 

SLADKORJA, SVETOVANJE

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor ZD Žalec

19. 6. 2025
16.00

SPREJEM NAJBOLJŠIH UČENCEV IN DIJAKOV 
IN KONCERT KITARSKEGA ORKESTRA GŠ 

»RISTO SAVIN« ŽALEC

Jurijev trg
(v primeru dežja:

Dom krajanov Tabor)
Občina Tabor

21. 6. 2025
8.00‒11.00 KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg TD Gušt Tabor

22. 6. 2025
8.00

KOLESARJENJE PO 
SPODNJI SAVINJSKI DOLINI

Start: Eko muzej Žalec
Cilj: Fontana Žalec ZKŠT Žalec

24. 6. 2025
9.00 POHOD 50+ Po obronkih Občine Tabor

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

25. 6. 2025
10.00

POHOD IN PROSLAVA
OB DNEVU DRŽAVNOSTI

Start: KZ Tabor ob 9.00
Cilj: Kmetija Laznik

TD Gušt Tabor, Kmetija Laznik
Planinsko društvo Tabor 

PONEDELJEK
8.00‒12.00

SREDA
13.00‒17.00

»DIGI INFO TOČKA« 
BREZPLAČNA POMOČ 

PRI UPORABI DIGITALNIH 
JAVNIH STORITEV

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor

Območna obrtno-podjetniška 
zbornica  Šentjur pri Celju
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OBČINA VRANSKO –  JUNIJ 2025

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

1. 6. 2025
10.00–18.00

VSESLOVENSKA RAZSTAVA 
CVETJA IZ KREP PAPIRJA Športna dvorana Vransko

DUTŽO Vransko - 
Vranske rož'ce
(041 511 988)

3. 6.–31. 8. 2025 Projekt
POVEJ NAPREJ: »NAŠA DRUŽINA BERE!« Občinska knjižnica Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

5. 6. 2025
19.00

KRIŽNIK PRED KRIŽNIKOM - pripovedovanje 
ljudskih pravljic za vse generacije Kulturni dom Vransko

Občina Vransko,
Literarno društvo 

Livra Vransko
(070 569 604)

6. 6. 2025
13.00

ODPRTJE CENTRA JAMSKIH DOŽIVETIJ – 
vstopna točka v speleološki park Center jamskih doživetij Občina Vransko

 (03 703 28 00)

7. 6. 2025
20.00

Vranski poletni večeri
IZIDOR ERAZEM GRAFENAUER, 

kitara, teorba

Podružnična cerkev 
sv. Marije Magdalene 

na Ločici pri Vranskem

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

10. 6. 2025
9.00

BRALNO DRUŽENJE S 
STANOVALCI DOMA Zavod sv. Rafaela Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)
11. 6. 2025

17.00 VALETA Športna dvorana Vransko OŠ Vransko-Tabor
(03 703 23 70)

12. 6. 2025
11.00

Odprtje razstave
SPOMIN SLOVENIJE

Slovenska nacionalna lista UNESCO Spomin sveta
Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko

(03 703 12 11)

12. 6. 2025
18.00

Predstavitev pesniške zbirke Milene Cencelj 
ob njeni 80-letnici

USPAVANKO MI PELA JE ČEBELA
Schwentnerjeva hiša

Družina Cencelj,
ZKTŠ Vransko
(041 919 829)

14. 6. 2025
8.00–11.00 KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko Občina Vransko 

(041 919 829)

14. 6. 2024
9.00 SEKAŠKO TEKMOVANJE ZA LASTNIKE GOZDOV Trg Vransko

Zavod za gozdove 
Slovenije, OE Celje, 

Društvo lastnikov gozdov 
SSD, Občina Vransko

(041 657 590)
17. 6. 2025

17.00 ŽUPANJIN SPREJEM DEVETOŠOLCEV Kulturni dom Vransko Občina Vransko
(03 703 28 00)

17. 6. 2025
19.00

Predavanje dr. Vojteha Cestnika
AVSTRO-OGRSKA MORNARICA 

MED 1. SV. VOJNO 
Kulturni dom Vransko, avla

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

19. 6. 2025
7.00-10.00 KRVODAJALSKA AKCIJA Kulturni dom Vransko

RKS – Območno 
združenje Žalec 

(03 57 16 616)

19. 6. 2025
18.00

Predavanje mag. Damirja Žeriča
POROČNE ZVEZE CELJSKIH S POUDARKOM NA 

TRAGEDIJI VERONIKE DESENIŠKE
Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko

(03 703 12 11)

22. 6. 2025
8.00

KOLESARJENJE PO 
SPODNJI SAVINJSKI DOLINI

Start: Ekomuzej Žalec
Cilj: Fontana Žalec

ZKTŠ Žalec
(041 993 777)

23. 6. 2025
11.00

ŠOLSKA PROSLAVA OB 
DNEVU DRŽAVNOSTI Športna dvorana Vransko OŠ Vransko-Tabor

(03 703 23 70)

24. 6. 2025
20.00 KONCERT OB DNEVU DRŽAVNOSTI Kulturni dom Vransko Občina Vransko

(03 703 28 00)

25. 6. 2025
6.30
9.00
10.30
12.00

DAN DRŽAVNOSTI
- budnica Pihalnega orkestra Prebold

- kolesarjenje in pohod na Čreto
- maša za domovino

- druženje pri planinskem domu

Trg Vransko
Start pred Osetovo vilo

Cerkev Matere Božje
Planinski dom na Čreti

Občina Vransko,
Planinsko društvo 

Vransko
(03 703 28 00)




